
◆Ⅱ 調査結果◆ 
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Ⅲ 社会教育施設 

 

 

社会教育施設の今後のあり方は、島田図書館で「優先的に残す」が71.2％と高く、金谷図書館も６割以上を占

めている。「再編等をする」は山村都市交流センターささまで約５割を占めている。 

 

 

  

40.5 

27.2 

46.9 

71.2 

62.2 

58.4 

41.1 

53.6 

35.1 

15.6 

22.8 

24.9 

18.4 

19.2 

18.0 

13.3 

15.0 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)野外活動センター 山の家

(2)山村都市交流センター ささま

(3)しまだ楽習センター

(4)島田図書館

(5)金谷図書館

(6)川根図書館

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【居住地域別】 

【（1）野外活動センター山の家 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 562 568 250

100.0 40.7 41.2 18.1

232 92 105 35

100.0 39.7 45.3 15.1

186 79 71 36

100.0 42.5 38.2 19.4

108 40 50 18

100.0 37.0 46.3 16.7

195 84 84 27

100.0 43.1 43.1 13.8

59 26 24 9

100.0 44.1 40.7 15.3

55 25 21 9

100.0 45.5 38.2 16.4

15 13 1 1

100.0 86.7 6.7 6.7

158 58 69 31

100.0 36.7 43.7 19.6

173 61 71 41

100.0 35.3 41.0 23.7

121 52 48 21

100.0 43.0 39.7 17.4

78 32 24 22

100.0 41.0 30.8 28.2

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

野外活動センター山の家の今後のあり方は、地域間で大きな差異は見られないが、中心地域（南部）では「優

先的に残す」に対する「再編等をする」の割合が他の地域と比べて高くなっている。 

 

 

【（2）山村都市交流センターささま 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 378 742 260

100.0 27.4 53.8 18.8

232 59 138 35

100.0 25.4 59.5 15.1

186 54 96 36

100.0 29.0 51.6 19.4

108 23 69 16

100.0 21.3 63.9 14.8

195 49 116 30

100.0 25.1 59.5 15.4

59 18 31 10

100.0 30.5 52.5 16.9

55 16 30 9

100.0 29.1 54.5 16.4

15 9 3 3

100.0 60.0 20.0 20.0

158 37 87 34

100.0 23.4 55.1 21.5

173 44 85 44

100.0 25.4 49.1 25.4

121 35 64 22

100.0 28.9 52.9 18.2

78 34 23 21

100.0 43.6 29.5 26.9

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

山村都市交流センターささまの今後のあり方は、「再編等をする」が中心地域（東部・南部）、六合地域と初

倉地域で約６割を占め、特に中心地域（南部）は63.9％と、他の地域よりも高くなっている。 

 

 

 

 

41.0 

43.0 

35.3 

36.7 

86.7 

45.5 

44.1 

43.1 

37.0 

42.5 

39.7 

30.8 

39.7 

41.0 

43.7 

6.7 

38.2 

40.7 

43.1 

46.3 

38.2 

45.3 

28.2 

17.4 

23.7 

19.6 

6.7 

16.4 

15.3 

13.8 

16.7 

19.4 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

43.6 

28.9 

25.4 

23.4 

60.0 

29.1 

30.5 

25.1 

21.3 

29.0 

25.4 

29.5 

52.9 

49.1 

55.1 

20.0 

54.5 

52.5 

59.5 

63.9 

51.6 

59.5 

26.9 

18.2 

25.4 

21.5 

20.0 

16.4 

16.9 

15.4 

14.8 

19.4 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（3）しまだ楽習センター 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 649 486 245

100.0 47.0 35.2 17.8

232 119 81 32

100.0 51.3 34.9 13.8

186 87 68 31

100.0 46.8 36.6 16.7

108 60 35 13

100.0 55.6 32.4 12.0

195 103 65 27

100.0 52.8 33.3 13.8

59 32 18 9

100.0 54.2 30.5 15.3

55 22 23 10

100.0 40.0 41.8 18.2

15 9 3 3

100.0 60.0 20.0 20.0

158 70 55 33

100.0 44.3 34.8 20.9

173 63 67 43

100.0 36.4 38.7 24.9

121 57 47 17

100.0 47.1 38.8 14.0

78 27 24 27

100.0 34.6 30.8 34.6

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

しまだ楽習センターの今後のあり方は、「優先的に残す」が中心地域（南部）で55.6％と、他の地域よりも高

くなっている。 

 

 

【（4）島田図書館 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 987 214 179

100.0 71.5 15.5 13.0

232 190 27 15

100.0 81.9 11.6 6.5

186 125 35 26

100.0 67.2 18.8 14.0

108 78 19 11

100.0 72.2 17.6 10.2

195 143 32 20

100.0 73.3 16.4 10.3

59 46 9 4

100.0 78.0 15.3 6.8

55 42 6 7

100.0 76.4 10.9 12.7

15 12 3

100.0 80.0 20.0

158 106 28 24

100.0 67.1 17.7 15.2

173 119 23 31

100.0 68.8 13.3 17.9

121 86 20 15

100.0 71.1 16.5 12.4

78 40 15 23

100.0 51.3 19.2 29.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

島田図書館の今後のあり方は、いずれの地域も「優先的に残す」が「再編等をする」を大きく上回っている。

特に中心地域（東部）では８割を超え、他の地域よりも高くなっている。 

 

 

 

 

 

34.6 

47.1 

36.4 

44.3 

60.0 

40.0 

54.2 

52.8 

55.6 

46.8 

51.3 

30.8 

38.8 

38.7 

34.8 

20.0 

41.8 

30.5 

33.3 

32.4 

36.6 

34.9 

34.6 

14.0 

24.9 

20.9 

20.0 

18.2 

15.3 

13.8 

12.0 

16.7 

13.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

51.3 

71.1 

68.8 

67.1 

80.0 

76.4 

78.0 

73.3 

72.2 

67.2 

81.9 

19.2 

16.5 

13.3 

17.7 

10.9 

15.3 

16.4 

17.6 

18.8 

11.6 

29.5 

12.4 

17.9 

15.2 

20.0 

12.7 

6.8 

10.3 

10.2 

14.0 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（5）金谷図書館 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 861 316 203

100.0 62.4 22.9 14.7

232 149 54 29

100.0 64.2 23.3 12.5

186 112 44 30

100.0 60.2 23.7 16.1

108 63 31 14

100.0 58.3 28.7 13.0

195 110 58 27

100.0 56.4 29.7 13.8

59 37 14 8

100.0 62.7 23.7 13.6

55 32 14 9

100.0 58.2 25.5 16.4

15 12 3

100.0 80.0 20.0

158 82 44 32

100.0 51.9 27.8 20.3

173 132 25 16

100.0 76.3 14.5 9.2

121 94 15 12

100.0 77.7 12.4 9.9

78 38 17 23

100.0 48.7 21.8 29.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

金谷図書館の今後のあり方は、いずれの地域も「優先的に残す」が「再編等をする」を大きく上回っている。

特に金谷地域（金谷・五和）は約８割を占め、他の地域よりも高くなっている。 

 

 

【（6）川根図書館 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 810 343 227

100.0 58.7 24.9 16.4

232 145 58 29

100.0 62.5 25.0 12.5

186 102 50 34

100.0 54.8 26.9 18.3

108 63 31 14

100.0 58.3 28.7 13.0

195 100 66 29

100.0 51.3 33.8 14.9

59 37 14 8

100.0 62.7 23.7 13.6

55 32 14 9

100.0 58.2 25.5 16.4

15 11 1 3

100.0 73.3 6.7 20.0

158 80 42 36

100.0 50.6 26.6 22.8

173 106 32 35

100.0 61.3 18.5 20.2

121 88 18 15

100.0 72.7 14.9 12.4

78 46 17 15

100.0 59.0 21.8 19.2

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

（6）川根図書館の今後のあり方は、いずれの地域も「優先的に残す」が「再編等をする」を大きく上回って

いる。特に金谷地域（五和）は72.7％と、他の地域よりも高くなっている。 

 

  

48.7 

77.7 

76.3 

51.9 

80.0 

58.2 

62.7 

56.4 

58.3 

60.2 

64.2 

21.8 

12.4 

14.5 

27.8 

25.5 

23.7 

29.7 

28.7 

23.7 

23.3 

29.5 

9.9 

9.2 

20.3 

20.0 

16.4 

13.6 

13.8 

13.0 

16.1 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

59.0 

72.7 

61.3 

50.6 

73.3 

58.2 

62.7 

51.3 

58.3 

54.8 

62.5 

21.8 

14.9 

18.5 

26.6 

6.7 

25.5 

23.7 

33.8 

28.7 

26.9 

25.0 

19.2 

12.4 

20.2 

22.8 

20.0 

16.4 

13.6 

14.9 

13.0 

18.3 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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Ⅳ 公民館等 

 

 

公民館等の今後のあり方は、「優先的に残す」が六合・初倉・金谷公民館の３つの施設で約６割を占めてい

る。「再編等をする」は、かなや会館で約５割を占めている。 

  

60.7 

59.5 

60.7 

39.3 

36.4 

39.3 

37.2 

41.9 

48.6 

29.8 

36.0 

34.0 

21.6 

22.2 

22.0 

40.8 

44.4 

40.9 

43.3 

39.1 

33.9 

51.1 

45.2 

46.9 

17.7 

18.3 

17.2 

19.9 

19.2 

19.9 

19.5 

19.0 

17.6 

19.2 

18.9 

19.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)六合公民館(ロクティ)

(2)初倉公民館(くらら)

(3)金谷公民館(みんくる)

(4)大津農村環境改善センター(山王)

(5)伊久身農村環境改善センター(やまびこ)

(6)北部ふれあいセンター(たちばな)

(7)初倉西部ふれあいセンター(しろやま)

(8)川根地区センター(ちゃくら)

(9)地域交流センター 歩歩路

(10)かなや会館

(11)コミュニティサロン金谷南

(12)コミュニティサロン金谷北

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【居住地域別】 

【（1）六合公民館（ロクティ）】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 840 299 241

100.0 60.9 21.7 17.5

232 134 63 35

100.0 57.8 27.2 15.1

186 102 51 33

100.0 54.8 27.4 17.7

108 56 36 16

100.0 51.9 33.3 14.8

195 158 24 13

100.0 81.0 12.3 6.7

59 36 15 8

100.0 61.0 25.4 13.6

55 28 16 11

100.0 50.9 29.1 20.0

15 9 3 3

100.0 60.0 20.0 20.0

158 111 18 29

100.0 70.3 11.4 18.4

173 98 33 42

100.0 56.6 19.1 24.3

121 76 24 21

100.0 62.8 19.8 17.4

78 32 16 30

100.0 41.0 20.5 38.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

六合公民館（ロクティ）の今後のあり方は、いずれの地域も「優先的に残す」が「再編等をする」を大きく上

回っている。特に六合地域は81.0％と、他の地域よりも目立って高くなっている。 

 

 

【（2）初倉公民館（くらら）】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 823 307 250

100.0 59.6 22.2 18.1

232 131 65 36

100.0 56.5 28.0 15.5

186 102 51 33

100.0 54.8 27.4 17.7

108 56 36 16

100.0 51.9 33.3 14.8

195 131 34 30

100.0 67.2 17.4 15.4

59 34 16 9

100.0 57.6 27.1 15.3

55 28 15 12

100.0 50.9 27.3 21.8

15 10 2 3

100.0 66.7 13.3 20.0

158 122 18 18

100.0 77.2 11.4 11.4

173 98 33 42

100.0 56.6 19.1 24.3

121 79 21 21

100.0 65.3 17.4 17.4

78 32 16 30

100.0 41.0 20.5 38.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

初倉公民館（くらら）の今後のあり方は、いずれの地域も「優先的に残す」が「再編等をする」を大きく上

回っている。特に初倉地域は77.2％と、他の地域よりも高くなっている。 

 

 

 

 

41.0 

62.8 

56.6 

70.3 

60.0 

50.9 

61.0 

81.0 

51.9 

54.8 

57.8 

20.5 

19.8 

19.1 

11.4 

20.0 

29.1 

25.4 

12.3 

33.3 

27.4 

27.2 

38.5 

17.4 

24.3 

18.4 

20.0 

20.0 

13.6 

6.7 

14.8 

17.7 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

41.0 

65.3 

56.6 

77.2 

66.7 

50.9 

57.6 

67.2 

51.9 

54.8 

56.5 

20.5 

17.4 

19.1 

11.4 

13.3 

27.3 

27.1 

17.4 

33.3 

27.4 

28.0 

38.5 

17.4 

24.3 

11.4 

20.0 

21.8 

15.3 

15.4 

14.8 

17.7 

15.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（3）金谷公民館（みんくる）】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 841 305 234

100.0 60.9 22.1 17.0

232 126 71 35

100.0 54.3 30.6 15.1

186 100 52 34

100.0 53.8 28.0 18.3

108 53 39 16

100.0 49.1 36.1 14.8

195 127 39 29

100.0 65.1 20.0 14.9

59 35 15 9

100.0 59.3 25.4 15.3

55 28 15 12

100.0 50.9 27.3 21.8

15 9 3 3

100.0 60.0 20.0 20.0

158 107 21 30

100.0 67.7 13.3 19.0

173 133 20 20

100.0 76.9 11.6 11.6

121 90 15 16

100.0 74.4 12.4 13.2

78 33 15 30

100.0 42.3 19.2 38.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

金谷公民館（みんくる）の今後のあり方は、「優先的に残す」が初倉地域と金谷地域（金谷・五和）で約７割

を占め、他の地域よりも高くなっている。 

 

 

【（4）大津農村環境改善センター（山王）】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 545 564 271

100.0 39.5 40.9 19.6

232 78 116 38

100.0 33.6 50.0 16.4

186 64 87 35

100.0 34.4 46.8 18.8

108 33 57 18

100.0 30.6 52.8 16.7

195 87 76 32

100.0 44.6 39.0 16.4

59 38 14 7

100.0 64.4 23.7 11.9

55 24 20 11

100.0 43.6 36.4 20.0

15 8 4 3

100.0 53.3 26.7 20.0

158 72 54 32

100.0 45.6 34.2 20.3

173 64 67 42

100.0 37.0 38.7 24.3

121 55 44 22

100.0 45.5 36.4 18.2

78 22 25 31

100.0 28.2 32.1 39.7

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

大津農村環境改善センター（山王）の今後のあり方は、「優先的に残す」が大津地域で64.4％と、他の地域よ

りも高くなっている。 

 

 

 

 

 

42.3 

74.4 

76.9 

67.7 

60.0 

50.9 

59.3 

65.1 

49.1 

53.8 

54.3 

19.2 

12.4 

11.6 

13.3 

20.0 

27.3 

25.4 

20.0 

36.1 

28.0 

30.6 

38.5 

13.2 

11.6 

19.0 

20.0 

21.8 

15.3 

14.9 

14.8 

18.3 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

28.2 

45.5 

37.0 

45.6 

53.3 

43.6 

64.4 

44.6 

30.6 

34.4 

33.6 

32.1 

36.4 

38.7 

34.2 

26.7 

36.4 

23.7 

39.0 

52.8 

46.8 

50.0 

39.7 

18.2 

24.3 

20.3 

20.0 

20.0 

11.9 

16.4 

16.7 

18.8 

16.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（5）伊久身農村環境改善センター（やまびこ）】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 505 613 262

100.0 36.6 44.4 19.0

232 71 125 36

100.0 30.6 53.9 15.5

186 59 92 35

100.0 31.7 49.5 18.8

108 36 56 16

100.0 33.3 51.9 14.8

195 84 81 30

100.0 43.1 41.5 15.4

59 29 21 9

100.0 49.2 35.6 15.3

55 21 23 11

100.0 38.2 41.8 20.0

15 13 2

100.0 86.7 13.3

158 65 63 30

100.0 41.1 39.9 19.0

173 59 73 41

100.0 34.1 42.2 23.7

121 45 52 24

100.0 37.2 43.0 19.8

78 23 25 30

100.0 29.5 32.1 38.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

伊久身農村環境改善センター（やまびこ）の今後のあり方は、「優先的に残す」が大津地域で49.2％と、他の

地域よりもやや高くなっている。 

地元の伊久身地域では、「優先的に残す」と考える人が多い。 

 

【（6）北部ふれあいセンター（たちばな）】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 545 564 271

100.0 39.5 40.9 19.6

232 75 122 35

100.0 32.3 52.6 15.1

186 66 84 36

100.0 35.5 45.2 19.4

108 39 52 17

100.0 36.1 48.1 15.7

195 86 76 33

100.0 44.1 39.0 16.9

59 29 21 9

100.0 49.2 35.6 15.3

55 26 18 11

100.0 47.3 32.7 20.0

15 10 2 3

100.0 66.7 13.3 20.0

158 70 55 33

100.0 44.3 34.8 20.9

173 67 65 41

100.0 38.7 37.6 23.7

121 55 43 23

100.0 45.5 35.5 19.0

78 22 26 30

100.0 28.2 33.3 38.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

北部ふれあいセンター（たちばな）の今後のあり方は、「再編等をする」が中心地域（東部・西部・南部）で

約５割を占め、他の地域よりもやや高くなっている。 

 

 

 

 

 

29.5 

37.2 

34.1 

41.1 

86.7 

38.2 

49.2 

43.1 

33.3 

31.7 

30.6 

32.1 

43.0 

42.2 

39.9 

13.3 

41.8 

35.6 

41.5 

51.9 

49.5 

53.9 

38.5 

19.8 

23.7 

19.0 

20.0 

15.3 

15.4 

14.8 

18.8 

15.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

28.2 

45.5 

38.7 

44.3 

66.7 

47.3 

49.2 

44.1 

36.1 

35.5 

32.3 

33.3 

35.5 

37.6 

34.8 

13.3 

32.7 

35.6 

39.0 

48.1 

45.2 

52.6 

38.5 

19.0 

23.7 

20.9 

20.0 

20.0 

15.3 

16.9 

15.7 

19.4 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（7）初倉西部ふれあいセンター（しろやま）】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 516 598 266

100.0 37.4 43.3 19.3

232 79 118 35

100.0 34.1 50.9 15.1

186 60 90 36

100.0 32.3 48.4 19.4

108 31 60 17

100.0 28.7 55.6 15.7

195 76 86 33

100.0 39.0 44.1 16.9

59 26 23 10

100.0 44.1 39.0 16.9

55 22 20 13

100.0 40.0 36.4 23.6

15 8 4 3

100.0 53.3 26.7 20.0

158 70 59 29

100.0 44.3 37.3 18.4

173 68 65 40

100.0 39.3 37.6 23.1

121 54 47 20

100.0 44.6 38.8 16.5

78 22 26 30

100.0 28.2 33.3 38.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

初倉西部ふれあいセンター（しろやま）の今後のあり方は、「再編等をする」が中心地域（東部・西部・南

部）で約５割を占め、他の地域よりもやや高くなっている。 

 

 

【（8）川根地区センター（ちゃくら）】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 581 539 260

100.0 42.1 39.1 18.8

232 93 104 35

100.0 40.1 44.8 15.1

186 67 80 39

100.0 36.0 43.0 21.0

108 35 57 16

100.0 32.4 52.8 14.8

195 89 74 32

100.0 45.6 37.9 16.4

59 22 27 10

100.0 37.3 45.8 16.9

55 25 18 12

100.0 45.5 32.7 21.8

15 7 5 3

100.0 46.7 33.3 20.0

158 84 41 33

100.0 53.2 25.9 20.9

173 69 63 41

100.0 39.9 36.4 23.7

121 56 44 21

100.0 46.3 36.4 17.4

78 34 26 18

100.0 43.6 33.3 23.1

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

川根地区センター（ちゃくら）の今後のあり方は、「優先的に残す」が初倉地域で53.2％と、他の地域よりも

やや高くなっている。 

 

 

 

 

 

28.2 

44.6 

39.3 

44.3 

53.3 

40.0 

44.1 

39.0 

28.7 

32.3 

34.1 

33.3 

38.8 

37.6 

37.3 

26.7 

36.4 

39.0 

44.1 

55.6 

48.4 

50.9 

38.5 

16.5 

23.1 

18.4 

20.0 

23.6 

16.9 

16.9 

15.7 

19.4 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

43.6 

46.3 

39.9 

53.2 

46.7 

45.5 

37.3 

45.6 

32.4 

36.0 

40.1 

33.3 

36.4 

36.4 

25.9 

33.3 

32.7 

45.8 

37.9 

52.8 

43.0 

44.8 

23.1 

17.4 

23.7 

20.9 

20.0 

21.8 

16.9 

16.4 

14.8 

21.0 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（9）地域交流センター歩歩路 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 672 470 238

100.0 48.7 34.1 17.2

232 121 83 28

100.0 52.2 35.8 12.1

186 84 73 29

100.0 45.2 39.2 15.6

108 53 37 18

100.0 49.1 34.3 16.7

195 104 65 26

100.0 53.3 33.3 13.3

59 29 20 10

100.0 49.2 33.9 16.9

55 23 22 10

100.0 41.8 40.0 18.2

15 9 3 3

100.0 60.0 20.0 20.0

158 80 48 30

100.0 50.6 30.4 19.0

173 82 54 37

100.0 47.4 31.2 21.4

121 58 44 19

100.0 47.9 36.4 15.7

78 29 21 28

100.0 37.2 26.9 35.9

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

地域交流センター歩歩路の今後のあり方は、「優先的に残す」が中心地域（東部）、六合地域と初倉地域で５

割を占めている。いずれの地域も、「優先的に残す」が「再編等をする」をやや上回っている。 

 

 

【（10）かなや会館 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 411 709 260

100.0 29.8 51.4 18.8

232 67 127 38

100.0 28.9 54.7 16.4

186 55 95 36

100.0 29.6 51.1 19.4

108 30 60 18

100.0 27.8 55.6 16.7

195 63 97 35

100.0 32.3 49.7 17.9

59 20 28 11

100.0 33.9 47.5 18.6

55 14 30 11

100.0 25.5 54.5 20.0

15 9 3 3

100.0 60.0 20.0 20.0

158 46 77 35

100.0 29.1 48.7 22.2

173 54 93 26

100.0 31.2 53.8 15.0

121 27 76 18

100.0 22.3 62.8 14.9

78 26 23 29

100.0 33.3 29.5 37.2

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

かなや会館の今後のあり方は、ほとんどの地域で「再編等をする」が「優先的に残す」を上回っている。 

 

 

 

 

 

 

37.2 

47.9 

47.4 

50.6 

60.0 

41.8 

49.2 

53.3 

49.1 

45.2 

52.2 

26.9 

36.4 

31.2 

30.4 

20.0 

40.0 

33.9 

33.3 

34.3 

39.2 

35.8 

35.9 

15.7 

21.4 

19.0 

20.0 

18.2 

16.9 

13.3 

16.7 

15.6 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

33.3 

22.3 

31.2 

29.1 

60.0 

25.5 

33.9 

32.3 

27.8 

29.6 

28.9 

29.5 

62.8 

53.8 

48.7 

20.0 

54.5 

47.5 

49.7 

55.6 

51.1 

54.7 

37.2 

14.9 

15.0 

22.2 

20.0 

20.0 

18.6 

17.9 

16.7 

19.4 

16.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（11）コミュニティサロン金谷南 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 498 625 257

100.0 36.1 45.3 18.6

232 74 122 36

100.0 31.9 52.6 15.5

186 56 93 37

100.0 30.1 50.0 19.9

108 29 63 16

100.0 26.9 58.3 14.8

195 73 90 32

100.0 37.4 46.2 16.4

59 20 28 11

100.0 33.9 47.5 18.6

55 18 26 11

100.0 32.7 47.3 20.0

15 10 2 3

100.0 66.7 13.3 20.0

158 54 70 34

100.0 34.2 44.3 21.5

173 84 59 30

100.0 48.6 34.1 17.3

121 58 45 18

100.0 47.9 37.2 14.9

78 22 27 29

100.0 28.2 34.6 37.2

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

コミュニティサロン金谷南の今後のあり方は、「優先的に残す」が金谷地域（金谷・五和）で約５割を占め、

これら以外のほとんどの地域では「再編等をする」が「優先的に残す」を上回っている。 

 

 

【（12）コミュニティサロン金谷北 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 472 648 260

100.0 34.2 47.0 18.8

232 72 125 35

100.0 31.0 53.9 15.1

186 51 99 36

100.0 27.4 53.2 19.4

108 27 66 15

100.0 25.0 61.1 13.9

195 66 97 32

100.0 33.8 49.7 16.4

59 20 28 11

100.0 33.9 47.5 18.6

55 16 29 10

100.0 29.1 52.7 18.2

15 10 2 3

100.0 66.7 13.3 20.0

158 53 70 35

100.0 33.5 44.3 22.2

173 72 63 38

100.0 41.6 36.4 22.0

121 63 42 16

100.0 52.1 34.7 13.2

78 22 27 29

100.0 28.2 34.6 37.2

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

コミュニティサロン金谷北の今後のあり方は、「優先的に残す」が金谷地域（金谷・五和）でやや高くなって

おり、これら以外のほとんどの地域では「再編等をする」が「優先的に残す」を上回っている。 

 

 

 

 

 

28.2 

47.9 

48.6 

34.2 

66.7 

32.7 

33.9 

37.4 

26.9 

30.1 

31.9 

34.6 

37.2 

34.1 

44.3 

13.3 

47.3 

47.5 

46.2 

58.3 

50.0 

52.6 

37.2 

14.9 

17.3 

21.5 

20.0 

20.0 

18.6 

16.4 

14.8 

19.9 

15.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

28.2 

52.1 

41.6 

33.5 

66.7 

29.1 

33.9 

33.8 

25.0 

27.4 

31.0 

34.6 

34.7 

36.4 

44.3 

13.3 

52.7 

47.5 

49.7 

61.1 

53.2 

53.9 

37.2 

13.2 

22.0 

22.2 

20.0 

18.2 

18.6 

16.4 

13.9 

19.4 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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Ⅴ 体育施設 

. 

体育施設の今後のあり方は、総合スポーツセンターローズアリーナで「優先的に残す」が73.0％と高くなって

いる。「再編等をする」は、金谷体育センターと川根体育館で約３割を占めている。 

 

  

73.0 

54.3 

54.7 

12.8 

28.1 

27.4 

14.2 

17.6 

17.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)総合スポーツセンター ローズアリーナ

(2)金谷体育センター

(3)川根体育館

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【居住地域別】 

【（1）総合スポーツセンターローズアリーナ 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 1,011 177 192

100.0 73.3 12.8 13.9

232 172 37 23

100.0 74.1 15.9 9.9

186 144 21 21

100.0 77.4 11.3 11.3

108 81 15 12

100.0 75.0 13.9 11.1

195 147 28 20

100.0 75.4 14.4 10.3

59 46 8 5

100.0 78.0 13.6 8.5

55 43 4 8

100.0 78.2 7.3 14.5

15 12 3

100.0 80.0 20.0

158 113 20 25

100.0 71.5 12.7 15.8

173 116 25 32

100.0 67.1 14.5 18.5

121 94 9 18

100.0 77.7 7.4 14.9

78 43 10 25

100.0 55.1 12.8 32.1

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

総合スポーツセンターローズアリーナの今後のあり方は、地域間で大きな差異は見られず、いずれの地域も

「優先的に残す」が「再編等をする」を大きく上回っている。 

 

 

【（2）金谷体育センター 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 752 389 239

100.0 54.5 28.2 17.3

232 126 72 34

100.0 54.3 31.0 14.7

186 95 54 37

100.0 51.1 29.0 19.9

108 52 42 14

100.0 48.1 38.9 13.0

195 101 65 29

100.0 51.8 33.3 14.9

59 37 12 10

100.0 62.7 20.3 16.9

55 25 19 11

100.0 45.5 34.5 20.0

15 10 1 4

100.0 66.7 6.7 26.7

158 80 45 33

100.0 50.6 28.5 20.9

173 107 40 26

100.0 61.8 23.1 15.0

121 82 26 13

100.0 67.8 21.5 10.7

78 37 13 28

100.0 47.4 16.7 35.9

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

金谷体育センターの今後のあり方は、「優先的に残す」が金谷地域（五和）で67.8％と、他の地域と比べてや

や高くなっている。 

 

 

 

 

55.1 

77.7 

67.1 

71.5 

80.0 

78.2 

78.0 

75.4 

75.0 

77.4 

74.1 

12.8 

7.4 

14.5 

12.7 

7.3 

13.6 

14.4 

13.9 

11.3 

15.9 

32.1 

14.9 

18.5 

15.8 

20.0 

14.5 

8.5 

10.3 

11.1 

11.3 

9.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

47.4 

67.8 

61.8 

50.6 

66.7 

45.5 

62.7 

51.8 

48.1 

51.1 

54.3 

16.7 

21.5 

23.1 

28.5 

6.7 

34.5 

20.3 

33.3 

38.9 

29.0 

31.0 

35.9 

10.7 

15.0 

20.9 

26.7 

20.0 

16.9 

14.9 

13.0 

19.9 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（3）川根体育館 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 756 380 244

100.0 54.8 27.5 17.7

232 125 74 33

100.0 53.9 31.9 14.2

186 100 50 36

100.0 53.8 26.9 19.4

108 54 40 14

100.0 50.0 37.0 13.0

195 102 63 30

100.0 52.3 32.3 15.4

59 34 15 10

100.0 57.6 25.4 16.9

55 27 17 11

100.0 49.1 30.9 20.0

15 9 2 4

100.0 60.0 13.3 26.7

158 79 46 33

100.0 50.0 29.1 20.9

173 92 43 38

100.0 53.2 24.9 22.0

121 83 19 19

100.0 68.6 15.7 15.7

78 51 11 16

100.0 65.4 14.1 20.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

川根体育館の今後のあり方は、「優先的に残す」が金谷地域（五和）と川根地域で約７割を占め、他の地域よ

りも高くなっている。 

 

  

65.4 

68.6 

53.2 

50.0 

60.0 

49.1 

57.6 

52.3 

50.0 

53.8 

53.9 

14.1 

15.7 

24.9 

29.1 

13.3 

30.9 

25.4 

32.3 

37.0 

26.9 

31.9 

20.5 

15.7 

22.0 

20.9 

26.7 

20.0 

16.9 

15.4 

13.0 

19.4 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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Ⅵ 児童福祉関連施設 

. 

児童福祉関連施設の今後のあり方は、こども館で「優先的に残す」が68.7％と高くなっている。 

「再編等をする」は、初倉児童センターと川根児童館で約３割を占めている。 

  

68.7 

56.1 

51.7 

14.8 

25.7 

30.5 

16.6 

18.2 

17.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)こども館

(2)初倉児童センター

(3)川根児童館

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【居住地域別】 

【（1）こども館 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 951 205 224

100.0 68.9 14.9 16.2

232 170 34 28

100.0 73.3 14.7 12.1

186 123 32 31

100.0 66.1 17.2 16.7

108 76 18 14

100.0 70.4 16.7 13.0

195 137 32 26

100.0 70.3 16.4 13.3

59 43 8 8

100.0 72.9 13.6 13.6

55 39 6 10

100.0 70.9 10.9 18.2

15 11 1 3

100.0 73.3 6.7 20.0

158 111 19 28

100.0 70.3 12.0 17.7

173 117 23 33

100.0 67.6 13.3 19.1

121 85 19 17

100.0 70.2 15.7 14.0

78 39 13 26

100.0 50.0 16.7 33.3

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

こども館の今後のあり方は、いずれの地域も「優先的に残す」が「再編等をする」を大きく上回っており、川

根地域を除いた全ての地域で約７割を占めている。 

 

 

【（2）初倉児童センター 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 777 355 248

100.0 56.3 25.7 18.0

232 148 51 33

100.0 63.8 22.0 14.2

186 101 47 38

100.0 54.3 25.3 20.4

108 57 38 13

100.0 52.8 35.2 12.0

195 95 68 32

100.0 48.7 34.9 16.4

59 33 15 11

100.0 55.9 25.4 18.6

55 30 14 11

100.0 54.5 25.5 20.0

15 10 2 3

100.0 66.7 13.3 20.0

158 100 31 27

100.0 63.3 19.6 17.1

173 92 45 36

100.0 53.2 26.0 20.8

121 76 27 18

100.0 62.8 22.3 14.9

78 35 17 26

100.0 44.9 21.8 33.3

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

初倉児童センターの今後のあり方は、「優先的に残す」が中心地域（東部）、初倉地域と金谷地域（五和）で

６割を超えている。中心地域（南部）と六合地域では、「再編等をする」が他の地域よりも高くなっている。 

 

 

 

 

50.0 

70.2 

67.6 

70.3 

73.3 

70.9 

72.9 

70.3 

70.4 

66.1 

73.3 

16.7 

15.7 

13.3 

12.0 

6.7 

10.9 

13.6 

16.4 

16.7 

17.2 

14.7 

33.3 

14.0 

19.1 

17.7 

20.0 

18.2 

13.6 

13.3 

13.0 

16.7 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

44.9 

62.8 

53.2 

63.3 

66.7 

54.5 

55.9 

48.7 

52.8 

54.3 

63.8 

21.8 

22.3 

26.0 

19.6 

13.3 

25.5 

25.4 

34.9 

35.2 

25.3 

22.0 

33.3 

14.9 

20.8 

17.1 

20.0 

20.0 

18.6 

16.4 

12.0 

20.4 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（3）川根児童館 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 717 421 242

100.0 52.0 30.5 17.5

232 129 71 32

100.0 55.6 30.6 13.8

186 96 53 37

100.0 51.6 28.5 19.9

108 47 47 14

100.0 43.5 43.5 13.0

195 91 72 32

100.0 46.7 36.9 16.4

59 31 17 11

100.0 52.5 28.8 18.6

55 26 18 11

100.0 47.3 32.7 20.0

15 10 2 3

100.0 66.7 13.3 20.0

158 87 39 32

100.0 55.1 24.7 20.3

173 83 53 37

100.0 48.0 30.6 21.4

121 74 29 18

100.0 61.2 24.0 14.9

78 43 20 15

100.0 55.1 25.6 19.2

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

川根児童館の今後のあり方は、「優先的に残す」が金谷地域（五和）で61.2％と、他の地域よりもやや高く

なっている。中心地域（南部）では、「再編等をする」の割合が他の地域よりもやや高くなっている。 

 

  

55.1 

61.2 

48.0 

55.1 

66.7 

47.3 

52.5 

46.7 

43.5 

51.6 

55.6 

25.6 

24.0 

30.6 

24.7 

13.3 

32.7 

28.8 

36.9 

43.5 

28.5 

30.6 

19.2 

14.9 

21.4 

20.3 

20.0 

20.0 

18.6 

16.4 

13.0 

19.9 

13.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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Ⅶ 保健福祉施設 

. 

保健福祉施設の今後のあり方は、保健福祉センターはなみずきで「優先的に残す」が66.0％と高くなってい

る。保健福祉センターはなみずき以外の施設は、「優先的に残す」と「再編等をする」がともに約４割を占めて

おり、ほぼ均等な割合となった。 

  

66.0 

38.9 

44.6 

41.1 

18.7 

42.1 

37.0 

40.9 

15.3 

18.9 

18.4 

18.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)保健福祉センター はなみずき

(2)ふれあい健康プラザ

(3)老人福祉センター 伊太なごみの里

(4)川根老人憩いの家

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【居住地域別】 

【（1）保健福祉センターはなみずき 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 915 258 207

100.0 66.3 18.7 15.0

232 167 43 22

100.0 72.0 18.5 9.5

186 130 33 23

100.0 69.9 17.7 12.4

108 74 21 13

100.0 68.5 19.4 12.0

195 136 34 25

100.0 69.7 17.4 12.8

59 44 10 5

100.0 74.6 16.9 8.5

55 39 8 8

100.0 70.9 14.5 14.5

15 11 2 2

100.0 73.3 13.3 13.3

158 97 35 26

100.0 61.4 22.2 16.5

173 101 35 37

100.0 58.4 20.2 21.4

121 81 22 18

100.0 66.9 18.2 14.9

78 35 15 28

100.0 44.9 19.2 35.9

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

保健福祉センターはなみずきの今後のあり方は、「優先的に残す」がほとんどの地域で６割を超えており、特

に中心地域（東部）、大津地域と大長地域では７割を超え、高くなっている。 

 

 

【（2）ふれあい健康プラザ 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 540 583 257

100.0 39.1 42.2 18.6

232 85 114 33

100.0 36.6 49.1 14.2

186 65 84 37

100.0 34.9 45.2 19.9

108 43 50 15

100.0 39.8 46.3 13.9

195 85 78 32

100.0 43.6 40.0 16.4

59 23 27 9

100.0 39.0 45.8 15.3

55 20 25 10

100.0 36.4 45.5 18.2

15 7 5 3

100.0 46.7 33.3 20.0

158 56 67 35

100.0 35.4 42.4 22.2

173 67 69 37

100.0 38.7 39.9 21.4

121 54 46 21

100.0 44.6 38.0 17.4

78 35 18 25

100.0 44.9 23.1 32.1

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

ふれあい健康プラザの今後のあり方は、地域間で大きな差異は見られないが、「再編等をする」は中心地域

（東部）で49.1％と、やや高くなっている。また、川根地域では、他の地域と比べて「再編等をする」に対する

「優先的に残す」の割合が大きくなっている。 

 

 

 

44.9 

66.9 

58.4 

61.4 

73.3 

70.9 

74.6 

69.7 

68.5 

69.9 

72.0 

19.2 

18.2 

20.2 

22.2 

13.3 

14.5 

16.9 

17.4 

19.4 

17.7 

18.5 

35.9 

14.9 

21.4 

16.5 

13.3 

14.5 

8.5 

12.8 

12.0 

12.4 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

44.9 

44.6 

38.7 

35.4 

46.7 

36.4 

39.0 

43.6 

39.8 

34.9 

36.6 

23.1 

38.0 

39.9 

42.4 

33.3 

45.5 

45.8 

40.0 

46.3 

45.2 

49.1 

32.1 

17.4 

21.4 

22.2 

20.0 

18.2 

15.3 

16.4 

13.9 

19.9 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（3）老人福祉センター伊太なごみの里 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 618 511 251

100.0 44.8 37.0 18.2

232 112 91 29

100.0 48.3 39.2 12.5

186 75 79 32

100.0 40.3 42.5 17.2

108 43 49 16

100.0 39.8 45.4 14.8

195 91 73 31

100.0 46.7 37.4 15.9

59 28 24 7

100.0 47.5 40.7 11.9

55 29 18 8

100.0 52.7 32.7 14.5

15 8 4 3

100.0 53.3 26.7 20.0

158 63 58 37

100.0 39.9 36.7 23.4

173 71 62 40

100.0 41.0 35.8 23.1

121 63 38 20

100.0 52.1 31.4 16.5

78 35 15 28

100.0 44.9 19.2 35.9

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

老人福祉センター伊太なごみの里の今後のあり方は、「優先的に残す」が大長地域と金谷地域（五和）で５割

を超え、やや高くなっている。 

 

 

【（4）川根老人憩いの家 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 571 564 245

100.0 41.4 40.9 17.8

232 94 103 35

100.0 40.5 44.4 15.1

186 72 81 33

100.0 38.7 43.5 17.7

108 37 54 17

100.0 34.3 50.0 15.7

195 89 74 32

100.0 45.6 37.9 16.4

59 26 25 8

100.0 44.1 42.4 13.6

55 24 22 9

100.0 43.6 40.0 16.4

15 9 3 3

100.0 60.0 20.0 20.0

158 63 60 35

100.0 39.9 38.0 22.2

173 66 71 36

100.0 38.2 41.0 20.8

121 56 44 21

100.0 46.3 36.4 17.4

78 35 27 16

100.0 44.9 34.6 20.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

川根老人憩いの家の今後のあり方は、「再編等をする」が中心地域（南部）で50.0％と、他の地域と比べてや

や高くなっている。 

  

44.9 

52.1 

41.0 

39.9 

53.3 

52.7 

47.5 

46.7 

39.8 

40.3 

48.3 

19.2 

31.4 

35.8 

36.7 

26.7 

32.7 

40.7 

37.4 

45.4 

42.5 

39.2 

35.9 

16.5 

23.1 

23.4 

20.0 

14.5 

11.9 

15.9 

14.8 

17.2 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

44.9 

46.3 

38.2 

39.9 

60.0 

43.6 

44.1 

45.6 

34.3 

38.7 

40.5 

34.6 

36.4 

41.0 

38.0 

20.0 

40.0 

42.4 

37.9 

50.0 

43.5 

44.4 

20.5 

17.4 

20.8 

22.2 

20.0 

16.4 

13.6 

16.4 

15.7 

17.7 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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Ⅷ 産業振興施設 

. 

産業振興施設の伊久身農産物加工体験施設やまゆりの今後のあり方は、「優先的に残す」が「再編等をする」

をやや上回っている。 

 

 

【居住地域別】 

【（1）伊久身農産物加工体験施設やまゆり 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 585 531 264

100.0 42.4 38.5 19.1

232 99 96 37

100.0 42.7 41.4 15.9

186 89 65 32

100.0 47.8 34.9 17.2

108 44 49 15

100.0 40.7 45.4 13.9

195 85 79 31

100.0 43.6 40.5 15.9

59 24 25 10

100.0 40.7 42.4 16.9

55 25 21 9

100.0 45.5 38.2 16.4

15 6 7 2

100.0 40.0 46.7 13.3

158 58 62 38

100.0 36.7 39.2 24.1

173 67 64 42

100.0 38.7 37.0 24.3

121 59 41 21

100.0 48.8 33.9 17.4

78 29 22 27

100.0 37.2 28.2 34.6

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

伊久身農産物加工体験施設やまゆりの今後のあり方は、地域間で大きな差異は見られないものの、中心地域

（西部）と金谷地域（五和）では、「再編等をする」に対する「優先的に残す」の割合が他の地域に比べてやや

高くなっている。 

 

  

42.3 38.3 19.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)伊久身農産物加工体験施設 やまゆり

優先的に残す 再編等をする 無回答

37.2 

48.8 

38.7 

36.7 

40.0 

45.5 

40.7 

43.6 

40.7 

47.8 

42.7 

28.2 

33.9 

37.0 

39.2 

46.7 

38.2 

42.4 

40.5 

45.4 

34.9 

41.4 

34.6 

17.4 

24.3 

24.1 

13.3 

16.4 

16.9 

15.9 

13.9 

17.2 

15.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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Ⅸ 観光施設 

 

 

観光施設の今後のあり方は、川根温泉で「優先的に残す」が75.9％と高く、田代の郷温泉伊太和里の湯も約６

割を占めている。「再編等をする」は、金谷宿お休み処石畳茶屋で36.1％と他に比べてやや高くなっている。 

 

  

55.2 

61.8 

75.9 

55.4 

47.1 

49.4 

30.4 

23.5 

11.7 

28.7 

36.1 

34.1 

14.4 

14.7 

12.4 

15.9 

16.8 

16.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)お茶の郷

(2)田代の郷温泉 伊太和里の湯

(3)川根温泉

(4)川根温泉ホテル

(5)金谷宿お休み処 石畳茶屋

(6)島田宿川越茶屋

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【居住地域別】 

【（1）お茶の郷 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 764 421 195

100.0 55.4 30.5 14.1

232 132 74 26

100.0 56.9 31.9 11.2

186 107 54 25

100.0 57.5 29.0 13.4

108 60 36 12

100.0 55.6 33.3 11.1

195 110 60 25

100.0 56.4 30.8 12.8

59 30 21 8

100.0 50.8 35.6 13.6

55 32 13 10

100.0 58.2 23.6 18.2

15 12 3

100.0 80.0 20.0

158 84 47 27

100.0 53.2 29.7 17.1

173 103 49 21

100.0 59.5 28.3 12.1

121 62 44 15

100.0 51.2 36.4 12.4

78 32 23 23

100.0 41.0 29.5 29.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

お茶の郷の今後のあり方は、地域間であまり大きな差異は見られないが、「再編等をする」は大津地域と金谷

地域（五和）で他の地域よりもやや高くなっている。 

 

 

【（2）田代の郷温泉 伊太和里の湯 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 857 324 199

100.0 62.1 23.5 14.4

232 153 53 26

100.0 65.9 22.8 11.2

186 121 41 24

100.0 65.1 22.0 12.9

108 66 28 14

100.0 61.1 25.9 13.0

195 121 48 26

100.0 62.1 24.6 13.3

59 39 16 4

100.0 66.1 27.1 6.8

55 39 10 6

100.0 70.9 18.2 10.9

15 12 1 2

100.0 80.0 6.7 13.3

158 94 37 27

100.0 59.5 23.4 17.1

173 109 35 29

100.0 63.0 20.2 16.8

121 69 36 16

100.0 57.0 29.8 13.2

78 34 19 25

100.0 43.6 24.4 32.1

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

田代の郷温泉 伊太和里の湯の今後のあり方は、いずれの地域も「優先的に残す」が「再編等をする」を大き

く上回っている。特に大長地域は70.9％と、他の地域よりも高くなっている。 

 

 

 

 

41.0 

51.2 

59.5 

53.2 

80.0 

58.2 

50.8 

56.4 

55.6 

57.5 

56.9 

29.5 

36.4 

28.3 

29.7 

23.6 

35.6 

30.8 

33.3 

29.0 

31.9 

29.5 

12.4 

12.1 

17.1 

20.0 

18.2 

13.6 

12.8 

11.1 

13.4 

11.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

43.6 

57.0 

63.0 

59.5 

80.0 

70.9 

66.1 

62.1 

61.1 

65.1 

65.9 

24.4 

29.8 

20.2 

23.4 

6.7 

18.2 

27.1 

24.6 

25.9 

22.0 

22.8 

32.1 

13.2 

16.8 

17.1 

13.3 

10.9 

6.8 

13.3 

13.0 

12.9 

11.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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【（3）川根温泉 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 1,049 163 168

100.0 76.0 11.8 12.2

232 174 31 27

100.0 75.0 13.4 11.6

186 140 23 23

100.0 75.3 12.4 12.4

108 81 14 13

100.0 75.0 13.0 12.0

195 155 19 21

100.0 79.5 9.7 10.8

59 43 11 5

100.0 72.9 18.6 8.5

55 43 5 7

100.0 78.2 9.1 12.7

15 12 1 2

100.0 80.0 6.7 13.3

158 112 22 24

100.0 70.9 13.9 15.2

173 133 18 22

100.0 76.9 10.4 12.7

121 92 14 15

100.0 76.0 11.6 12.4

78 64 5 9

100.0 82.1 6.4 11.5

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

川根温泉の今後のあり方は、いずれの地域も「優先的に残す」が「再編等をする」を大きく上回っている。特

に川根地域は82.1％と、他の地域よりも高くなっている。 

 

 

【（4）川根温泉ホテル 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 767 397 216

100.0 55.6 28.8 15.7

232 115 84 33

100.0 49.6 36.2 14.2

186 104 55 27

100.0 55.9 29.6 14.5

108 55 38 15

100.0 50.9 35.2 13.9

195 106 57 32

100.0 54.4 29.2 16.4

59 30 23 6

100.0 50.8 39.0 10.2

55 33 13 9

100.0 60.0 23.6 16.4

15 12 1 2

100.0 80.0 6.7 13.3

158 90 37 31

100.0 57.0 23.4 19.6

173 98 45 30

100.0 56.6 26.0 17.3

121 69 35 17

100.0 57.0 28.9 14.0

78 55 9 14

100.0 70.5 11.5 17.9

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

川根温泉ホテルの今後のあり方は、「優先的に残す」が多くの地域で約５割を占めている。特に川根地域は

70.5％と、他の地域と比べて高くなっている。 

 

 

 

 

 

82.1 

76.0 

76.9 

70.9 

80.0 

78.2 

72.9 

79.5 

75.0 

75.3 

75.0 

6.4 

11.6 

10.4 

13.9 

6.7 

9.1 

18.6 

9.7 

13.0 

12.4 

13.4 

11.5 

12.4 

12.7 

15.2 

13.3 

12.7 

8.5 

10.8 

12.0 

12.4 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

70.5 

57.0 

56.6 

57.0 

80.0 

60.0 

50.8 

54.4 

50.9 

55.9 

49.6 

11.5 

28.9 

26.0 

23.4 

6.7 

23.6 

39.0 

29.2 

35.2 

29.6 

36.2 

17.9 

14.0 

17.3 

19.6 

13.3 

16.4 

10.2 

16.4 

13.9 

14.5 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答
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【（5）金谷宿お休み処石畳茶屋 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 652 501 227

100.0 47.2 36.3 16.4

232 111 88 33

100.0 47.8 37.9 14.2

186 82 71 33

100.0 44.1 38.2 17.7

108 48 46 14

100.0 44.4 42.6 13.0

195 90 77 28

100.0 46.2 39.5 14.4

59 26 24 9

100.0 44.1 40.7 15.3

55 22 22 11

100.0 40.0 40.0 20.0

15 7 5 3

100.0 46.7 33.3 20.0

158 70 57 31

100.0 44.3 36.1 19.6

173 103 46 24

100.0 59.5 26.6 13.9

121 61 43 17

100.0 50.4 35.5 14.0

78 32 22 24

100.0 41.0 28.2 30.8

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

金谷宿お休み処石畳茶屋の今後のあり方は、金谷地域（金谷・五和）で「優先的に残す」が「再編等をする」

を大きく上回っている。これ以外の地域では、「優先的に残す」が「再編等をする」を若干上回っている。 

 

 

【（6）島田宿川越茶屋 】 

 

 

 

 

合計 優先的に残す 再編等をする 無回答

1,380 684 473 223

100.0 49.6 34.3 16.2

232 125 76 31

100.0 53.9 32.8 13.4

186 88 67 31

100.0 47.3 36.0 16.7

108 59 36 13

100.0 54.6 33.3 12.0

195 98 68 29

100.0 50.3 34.9 14.9

59 24 28 7

100.0 40.7 47.5 11.9

55 22 25 8

100.0 40.0 45.5 14.5

15 9 5 1

100.0 60.0 33.3 6.7

158 74 53 31

100.0 46.8 33.5 19.6

173 95 49 29

100.0 54.9 28.3 16.8

121 54 48 19

100.0 44.6 39.7 15.7

78 36 18 24

100.0 46.2 23.1 30.8

川根地域

全体

中心地域

(東部)

中心地域

(西部)

中心地域

(南部)

六合地域

大津地域

大長地域

伊久身地

初倉地域

金谷地域

（金谷）

金谷地域

（五和）

 

上段 （回答数） 

下段 （単位:％） 

 

※ 伊久身地域は、回答数が少なかったため他の地域との比較が困難な場合がある 。 

島田宿川越茶屋の今後のあり方は、大津地域と大長地域で「再編等をする」が「優先的に残す」を上回ってい

る。中心地域（東部・南部）、金谷地域（金谷）と川根地域では、「再編等をする」に対する「優先的に残す」

の割合が他の地域と比べて大きくなっている。 

 

  

41.0 

50.4 

59.5 

44.3 

46.7 

40.0 

44.1 

46.2 

44.4 

44.1 

47.8 

28.2 

35.5 

26.6 

36.1 

33.3 

40.0 

40.7 

39.5 

42.6 

38.2 

37.9 

30.8 

14.0 

13.9 

19.6 

20.0 

20.0 

15.3 

14.4 

13.0 

17.7 

14.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答

46.2 

44.6 

54.9 

46.8 

60.0 

40.0 

40.7 

50.3 

54.6 

47.3 

53.9 

23.1 

39.7 

28.3 

33.5 

33.3 

45.5 

47.5 

34.9 

33.3 

36.0 

32.8 

30.8 

15.7 

16.8 

19.6 

6.7 

14.5 

11.9 

14.9 

12.0 

16.7 

13.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川根地域

金谷地域（五和）

金谷地域（金谷）

初倉地域

伊久身地域

大長地域

大津地域

六合地域

中心地域（南部）

中心地域（西部）

中心地域（東部）

優先的に残す 再編等をする 無回答
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   まとめ  

 

１ 公共施設の利用状況について 

◆市役所本庁舎とプラザおおるり以外の施設は、多くの市民が１年間のうちに１度も使用していないと考えられる。 

� 対象の54施設のうち、「過去１年間で１度も利用していない」と答えた人が７割を超えている施設は44施設

（81.5％）、８割を超えている施設は27施設（50.0％）を占めている。 

� 過去１年間で１回以上利用した人が５割前後に上っているのは、本庁舎（55.6％）と市民総合施設プラザおおる

り（47.6％）のみとなっている。 

◆公共施設を利用していない市民にとって、公共施設はあまり必要と感じていないと考えられる。 

� 公共施設を利用しない理由は、全ての施設で「利用を必要とする機会がない」が８割を超えている。 

 

２ 公共施設の現状及び課題に対する関心について 

◆現状や課題について関心は比較的高いものの、市の取組への認知度は低い。 

� 公共施設の現状や課題について“関心あり”としている人が６割近くいるにもかかわらず、「公共施設白書」や

「公共建築物管理適正化基本方針」について知らなかった人は８割以上に上っており、取組について十分に周

知されていないといえる。 

 

３ 公共施設マネジメントの取組に対する考え方について 

◆収入の確保や新規整備の抑制などを通して、合理的に運営すべきとの考えが強い。 

� 貸し付け、改修、他市との共同運営、統廃合の順に、実施に対し前向きな回答の割合が高い。 

� 民間の活用や地域への移譲については、実施に対し前向きな回答が過半数を占めるものの、実施に対し慎重

な回答もやや多い。 

◆市民や利用者に負担となる施策については慎重な考えが強い。 

� 利用料の引き上げや公共施設以外のサービス削減に対しては、実施に対し慎重な回答が実施に対し前向きな

回答をやや上回っている。 

� 増税などにより市民全体で負担するという考え方に対しては、８割以上が実施に対し慎重な回答をしている。 

 

４ 公共施設の今後のあり方について 

◆次のいずれかに当てはまる施設は、「優先的に残す」の割合が高くなる傾向にあると考えられる。 

� このアンケートにおいて、過去１年間で１回以上利用した人の割合が高い施設（本庁舎・市民総合施設プラザお

おるり） 

� 年間利用者数が多い施設（総合スポーツセンターローズアリーナ、川根温泉） 

� 比較的新しい施設（島田図書館、こども館） 

� 地域の拠点として必要性が感じられているものと考えられる施設（川根支所） 

� 行政施策上の必要性が感じられているものと考えられる施設（保健福祉センターはなみずき） 

◆次のいずれかに当てはまる施設は、「再編等をする」の割合が高くなる傾向にあると考えられる。 

� このアンケートにおいて、利用しない理由として「場所やどんな施設かを知らない」と答えた人が多い施設（山村

都市交流センターささま、大津農村環境改善センター、伊久身農村環境改善センター、北部ふれあいセン

ター、初倉西部ふれあいセンター、かなや会館、コミュニティサロン金谷南、コミュニティサロン金谷北、ふれあい

健康プラザ） 

� 整理再編について検討の必要性が感じられているものと考えられる施設（金谷南支所、金谷北支所、博物館分

館） 

◆近隣の施設に対しては「優先的に残す」の割合が高い。 

� 回答者が居住する地域内にある施設ついて、「優先的に残す」と回答する割合が高い。 

� 回答者が居住する地域に隣接する地域にある施設に対しても、「優先的に残す」と回答する割合が他の地域に

比べてやや高くなる傾向にある。特に、川根地域にある施設に対し、金谷地域（五和）において「優先的に残

す」と回答する割合が、川根地域と同様に高くなっている。 
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◆川根地域の施設は、利用状況にかかわらず「優先的に残す」の割合が高い。 

� 利用状況との相関関係について地域別にみると、川根地域の施設では、過去１年間で１回以上利用した人の

割合が特に低い施設（１割未満）であっても、「優先的に残す」が「再編等をする」を上回っている場合が多い。 

� 川根地域以外の地域の施設では、過去１年間で１回以上利用した人の割合が特に低い施設で、「再編等をす

る」が「優先的に残す」を上回っている場合が多い。 
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Ⅲ 記述式設問の回答一覧 

NO   性別 年齢 居住地域 

            （１）統廃合について（１）統廃合について（１）統廃合について（１）統廃合について                            

2 

合併によって、施設の機能が重複している部分もあるため、統廃合も考えていく

べきだと思います。 

男性 14歳～19歳 大津地域 

52 利用状況の少ない施設は統廃合するべき。 男性 40歳～49歳 大長地域 

54 

本当に必要な施設のみ残して、運営できない施設等は減らすべき。市民に負担

がある維持、建て替えを行っていないが残るのか？どうせそんな使わない施設し

か残らない。施設をどうしてもつくりたい維持したいのならばどのように使えるか？

使ってもらいたいのかの広告、宣伝を行う！ 

住んでいる市民にわからない施設は無意味でしょ？３年、１年、半期と計画と目標

を持って実行して下さい。 

男性 30歳～39歳 六合地域 

78 

統合の必要性はある。利用率の少ない施設は、地域に無料で譲る、もしくは廃止

すべきである。 

施設の老朽化による理由で廃止すべきである。 

島田市に見合った無理のない施設数でよいのではないか？ 

男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

85 ほとんど使用していない施設は廃止してもいいと思う。 女性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

199 

ここまでの施設でなくてはならない物は本庁舎と各役場のみで他はいらないとい

うより、なくても生活していけます。施設の利用者は、その施設の維持運営費等の

ためその利用料負担すべきと考えます。それに見合う様に利用料を決定すれば

おのずとその施設が必要かどうか判明してくると思います。 

男性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

234 一部施設の廃止。 男性 50歳～59歳 中心地域(西部) 

251 利用頻度の少ない公共施設は廃止した方がよいと思う。 女性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

280 似たような施設も数が増えましたから思いきって減らすことを考えてください。 女性 70歳以上 金谷地域(五和) 

296 

税金（市民税）市外に対して市民税が高い為、今後、人口減にともなって収入が

少なくなる。市内の施設の収入の少ない施設を減らすべきで有る。行政サービス

も見直すべき。 

男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

315 

少子化で児童の数が減っている為、小学校の統廃合等によって施設の量を減ら

してはどうでしょうか？ 

男性 30歳～39歳 大長地域 

350 

問10以後の回答について一は判断できない。（実態に詳しくないため）基本的に

観光施設は再編、福祉施設は存続、地域性を考慮。 

男性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

449 収入と支出の差が多い施設は、再編した方が良い。 男性 50歳～59歳 六合地域 

472 「川根児童館」「川根老人憩いの家」←同じ建物にしたら？ 女性 60歳～69歳 大長地域 

483 

時代の変化、年齢別人口の変化、居住エリアの変化etc. 歳月経過に伴いニー

ズも変化します。日本の国家としての構図も変化しています。無くても良い物は沢

山あります。リスクを負ってまで存続する必要性のない物は合理化すべしです。 

女性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

530 

それぞれ地区に点在する施設をまとめて、機能は維持しつつも、箱ものを減らせ

ないでしょうか。 

男性 50歳～59歳 金谷地域(五和) 

584 例えば市民会館とプラザおおるりを併せ持った1つの施設とする。 男性 70歳以上 中心地域(東部) 

587 （川根温泉ホテルは）即刻、川根温泉に吸収合併すべき。 女性 70歳以上 初倉地域 

592 利用数の少なさにより統廃合をするべき。 女性 30歳～39歳 中心地域(西部) 

673 

利用者の少ない施設はやめればいいと思う。ムダに続けていく必要性がわからな

い。 

女性 30歳～39歳 金谷地域(金谷) 

682 

利用者の少ない施設は、他の施設と複合するなどして、壊すか、売るかできない

のだろうか？ 

女性 20歳～29歳 金谷地域(金谷) 

760 

市民総合的に（不均衡にならないように）活用できるものに統合してくことが肝要と

思います。（地域毎にムダが多い） 

男性 70歳以上 初倉地域 

768 島田図書館・金谷図書館←１ヶ所に統合。 男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

784 いちぶの人達だけつかう様な施設はいらない。 女性 70歳以上 中心地域(東部) 

845 

施設を建て替える等の前にもっと必要性を考えるべき。できるだけ統廃合等で運

営する方が良いと思います。 

女性 40歳～49歳 大津地域 

848 基本的に集約化をはかるべきである。 男性 70歳以上 金谷地域(金谷) 
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NO   性別 年齢 居住地域 

927 使用の少ない施設は、統廃合により減らし必要な施設のみ継続を検討する。 男性 50歳～59歳 川根地域 

1059 同一の建物の中統合し併用する。 男性 60歳～69歳 初倉地域 

1065 

収入の少ないたて物はきりすてる方が良い。 

支出が多いたて物に税金をかけすぎているように思う。 

どうしても必要なものはのこしても、あまり利用の少ないものはきりすてる方が良

い。 

女性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

1234 

施設の存在意義の明確化をして、民間でいいなら統廃合すべきと考える。または

規模縮小。 

男性 30歳～39歳 中心地域(西部) 

1247 金谷庁舎・金谷南支所・金谷北支所→一つに統合する！ 男性 50歳～59歳 中心地域(西部) 

1247 博物館・博物館分館→統合又は一部民間化。 男性 50歳～59歳 中心地域(西部) 

1339 公共施設が多すぎるので削減が必要 建物は維持費がかかる。 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

1354 

税金のムダ使いはヤメルべし→「ムダ物」は売却→本当に必要な施設へ投資、又

は市民へもどす。 

男性 40歳～49歳 中心地域(南部) 

1384 

金谷の公民館など多くないですか？利用率に見合った施設数に削減はやむを

得ないと思います。 

女性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

            （２）他市との共同運営について（２）他市との共同運営について（２）他市との共同運営について（２）他市との共同運営について                            

494 

利用率の低い公共施設は、他地域、他市町と連携し数を減らしても有効活

用をお互いにできるようにならないか。或いは他の利用率の低い施設と共

用できないか。 

男性 70歳以上 初倉地域 

            （３）民間活用について（３）民間活用について（３）民間活用について（３）民間活用について                            

8 管理はボランティアにまかせ、維持を図る。 男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

10 

第３セクターへの運営をお願いしても赤字のときは市が負担して同じことなので、

責任は第３セクターが取る事。 

男性 60歳～69歳 六合地域 

91 

暇そうにしている方を見ると、人件費のムダだなと思います。民間に委託した方が

危機感もって運営できると思う。 

女性 40歳～49歳 中心地域(東部) 

128 

民間の運営に任すことになると営利が優先されて、使用料が上がるなどにより、使

われなくなることによって更に上がる等の （以下未記述） 

男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

139 

人口増加、日中の島田市内在住者増加を図るための方策を検討。 

人がいないことには、各施設の利用も見込めない。民間と共同して、島田、金谷、

六合駅前に住居施設、大型複合施設を建設を検討。 

男性 50歳～59歳 大津地域 

153 入札で指定管理法人を決める。 女性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

223 図書館以外の施設は民営化すれば良い。 女性 30歳～39歳 金谷地域(五和) 

347 できるだけ民間にまかせて競争と効率化をはかるべきだと思う。 女性 30歳～39歳 金谷地域(五和) 

389 

博物館の内容に問題あり。エレベーターの利用が整備されてない。民間ならば倒

産必至である現状。民間介入したものを見てみたい。 

女性 30歳～39歳 金谷地域(五和) 

453 

市民会館は、色々税金がかかると思うが、民間の会社、企業が金を出し合って、

建てなおすべきである。 

男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

458 観光施設は民営にすべき。 男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

530 観光施設は競争力を持たせるという意味でも民間委託が望ましいと思います。 男性 50歳～59歳 金谷地域(五和) 

812 

施設の経費はボランティアを利用して住民の自覚と輪を広げる。 

小中学校の遠足などの時利用、社会見学で利用 

博物館は本館と一つに、分館はいつ行っても人もいないし、維持費は大変だと

思ってしまう。 

島田の観光と大鉄と一緒にイベントを考えても！ 

女性 60歳～69歳 六合地域 

843 原則として箱物は減らし、維持はボランティア等を活用する。 男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

848 

本来の「公共施設」は、収支のバランスを見て設置するものではない。 

公共サービスとしての最小限度を超えると思われる物（温泉等）は公共施設とす

べきではない！ 

男性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

925 観光施設などは、プロのノウハウを学ぶべき！ 男性 20歳～29歳 中心地域(南部) 

1290 

民間主導により、施設の運営を実施する。補助費は経理内容を吟味して最小限

とする。 

男性 50歳～59歳 金谷地域(金谷) 

1374 

民間と上手く協力し、もっと行政の考え方を柔らかくして、公共施設を運用すべ

き。しっかり先のことを考えて施設を建てるべき。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 
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NO   性別 年齢 居住地域 

            （４）地域への譲渡について（４）地域への譲渡について（４）地域への譲渡について（４）地域への譲渡について                            

223 

公民館やコミュニティセンターは地域住民で維持管理（区費等により補修、改

善）。大規模な変更（移築、建替）等は市で負担。 

女性 30歳～39歳 金谷地域(五和) 

515 市内各自治会等の民間の力を利用する。 男性 60歳～69歳 六合地域 

661 町内の（60才以上）リタイヤした人の力をかりて経費を少なく出来ないか？ 女性 70歳以上 中心地域(東部) 

730 

施設は十分だが指導する人材がいない。それをもり上げる人がほしい。 

各団体が少なくなってきてつらい。（子供会、青年会、婦人会、老人会、他団体）

など 

男性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

840 

サービスの向上、経費削減を実施し継続的に維持管理していくのが理想。 

その為には地域への協力も必要だし民間の知恵を入れる事も必要に思う。 

男性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

            （５）長期利用について（５）長期利用について（５）長期利用について（５）長期利用について                            

347 

一概には言えないがあまり使用しない人が集まらない施設はそのまま長く使用

し、建て替えしないほうが良いと思う。（減らしてく）  

女性 30歳～39歳 金谷地域(五和) 

602 

地域に歴史文化が継承されている公共施設については改修され、歴史は地域の

皆様に伝えていく施策が必要であります。（金谷庁舎、旧金谷町役場）必ず実行

されたい。（金谷地区五和地区の合併の確約された建築物であります） 

男性 70歳以上 金谷地域(五和) 

903 

市民会館を長期放置している様だが耐震補強をして使用する方法はないのか、

工事費？ 

外部塗装、屋根防水を施した後建て替えの方向に行くのは考えが足りないので

は？ 

収容人員１５００名？は魅力がある。 

男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

1225 

照明設備は、放電式はさける。特に有料化の場合、再点灯に２０分以上かかる為

（停電、電圧降下） 

ＬＥＤに変更→８年で放電式は安定期が寿命で交換する。この時期を選ぶ 

設備の移管は、移管業者に権限をもたせ、処理のスピード化を図る。少しの修理

もかなりの時間がかかる為。 

男性 70歳以上 大長地域 

            （６）貸付等による収入について（６）貸付等による収入について（６）貸付等による収入について（６）貸付等による収入について                            

618 

庁舎の中を改善、待ち時間の有料“スタバ”とか持って来る、賃貸 

病院の売店は、もっと現実的に、コンビニ及びチェーン店キッサ店を利用。 

男性 40歳～49歳 初倉地域 

737 

市営住宅の跡地等で市で持っている土地等があれば、それをはやく活用して、

お金に変えて、資源として使ってほしいと思います。 

女性 70歳以上 中心地域(東部) 

            （７）利用料について（７）利用料について（７）利用料について（７）利用料について                            

144 

市内の減免団体等が施設を利用するのに利用料を支払っていないが、使う人が

それにみ合った利用料を負担するのは当たり前だと思うため、減免制度はやめる

べきではないのか？ 

減免団体の方々には、今まで減免だから当然と思っている方が多すぎると思う。 

男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

144 

図書館の貸出しを子供は無料で、大人は有料にして収入を増やせばいいと思

う。 

各種講座に無料は基本なしにして、事業を考えればいいのでは？ 

男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

188 

おびりあ→市民は安く入れるがそれ以外に島田市で働いて税金などを納めてい

る人にも安くしてほしい。 

女性 30歳～39歳 六合地域 

280 

高齢社会となった現在、税金はなるべくかからないように又次の世代に負の財産

は減らすようにしたいものです。収入額が少なくないのにびっくりしています。使

用料はもう少し高くしてもいいのではないでしょか。 

女性 70歳以上 金谷地域(五和) 

336 高齢者の利用する場所が多いと思う。高齢者にも負担金額を多くしてほしい。 女性 30歳～39歳 六合地域 

370 

①市の行政と考えていた100人会議に参加しましたが、おおるり施設の利用料は

参加者各自が負担せざるを得なかった。なぜ？の疑問があった。 

男性 70歳以上 六合地域 

612 

なるべく現状の料金で、年令に関係なく、多くの人が利用できるものを希望しま

す。 

女性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

646 

現状通りで、地域の公民館などは地域住民には無料開放、ほかの利用者には有

料の原則が適当。 

女性 60歳～69歳 六合地域 
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NO   性別 年齢 居住地域 

940 受益者負担を堅持する。 男性 70歳以上 初倉地域 

940 施設利用料の減免対象を絞り込む。（真に公共性の高い団体のみ免除する） 男性 70歳以上 初倉地域 

993 

市内在住の人と市外地の人との利用料に差をつけた方が良い。市外地の人の料

金を高くする。 

女性 60歳～69歳 大長地域 

1057 

こども館をよく利用していますが、安くてこちらはとても助かっていますが、もう少し

値上げしても良いかと…（あと、夕方～のは人が全然いないと聞きました。廃止し

ても良いのでは？） 

女性 30歳～39歳 六合地域 

1198 公共施設は、基本的に使用料は無料が望ましい。 男性 70歳以上 中心地域(西部) 

1222 

ローズアリーナ等、誰でも利用できる所で、営利目的で使用している団体であっ

ても、子供が受講生の場合、使用料の割引きが行われているようだが、営利目的

でやっているのだから割引きする必要はないと思う。 

一般利用の団体の中には、中・高生をあずかっている団体もあり、そういう団体は

割引き対象にはなっていないし、年金生活をしていても健康の為に生涯スポーツ

として身体を動かしている方の団体もあることを考えると、利用料に不合理がある

ように思う。 

男性 50歳～59歳 中心地域(西部) 

1226 

施設を一般で借りる時の使用料を下げてほしいと思います。できましたら使用料

が冷暖房込みになったらと思います。 

私たちは運動のために借りています。これからの高齢化社会、みんなが元気に運

動できたらいいと思いました。 

女性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

1234 

人件費とサービスのバランスの見直し。民間と同じサービスがあればそれを基準

に、サービス低、コスト低、利用料低または高のバランスをとる。 

施設によってサービス重視であれば利用料高でもいいと思う。但し、民間の同

サービスより利用料を下げる。 

男性 30歳～39歳 中心地域(西部) 

1301 

その地域の住民だけが利用する施設が多いと思うので、なるべく利用者が負担

するべきだと思う。 

男性 30歳～39歳 初倉地域 

            （８）公共施設以外での削減について（８）公共施設以外での削減について（８）公共施設以外での削減について（８）公共施設以外での削減について                            

276 

公共施設に関する費用だけで考えるのではなく、他の行政事業など税で行って

いる事の無駄を無くす様にして、市全体として必要なこと、必要でない事を”仕分

け”すればいいと思う。 

女性 14歳～19歳 金谷地域(五和) 

447 

ハコモノを減らすのなら、職員の大幅削減も当然するのかな。 

職員が多すぎるだろう！ 

男性 50歳～59歳 川根地域 

478 公務員(職員)の数を減らす！無能な人材はいらない。 男性 40歳～49歳 大長地域 

768 

民間の会社では仕事がなければ潰れ、仕事をしないものはクビ！ 

公務員の中には役所は潰れない、収入は安定しているので公務員に！という方

も多くいると聞きます。 

親方日の丸的考えをなくし、役所を民間の会社と同じように職員ががんばらなけ

ればいけないと思います。 

議員になった方々は箱物を作るのが好きな様ですが、あとは丸投げ・・・ 

新しい箱物を作るくらいなら少し不便でも既存の建物の有効使用を考えた方がい

いのではないかと思います。 

毎年国では会計監査が入り何兆何億円の無駄使いを指摘されてもそのままで

す。無駄使いした分は、職員全員の給料から差し引いたらいいと思います。 

そうならない様、危機感を持って仕事に取り組んで。ほしいと願います。 

前市長の様にトップダウンではなく、職員の皆様が考え、それが実行出来る様に

進んでアイディアを出し、仕事してください。 

男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

            （９）増税による維持について（９）増税による維持について（９）増税による維持について（９）増税による維持について                            

330 増税を行うのではなく、今ある税をうまく割りふってほしい。 女性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

586 

（問９－９に関し）施設存続ありきの設問であり経費の捻出法は別途検討ではない

か。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

720 増税して、あまり利用数の少ない施設をもっと活用できるものに変える。 女性 14歳～19歳 中心地域(西部) 

1018 利用する機会が少ない人もいるのに、増税ってどういうこと！これは許さない！ 女性 40歳～49歳 中心地域(東部) 

1082 増税してまでやる必要無し。 女性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

1301 建替えのために増税してほしくない。 男性 30歳～39歳 初倉地域 
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NO   性別 年齢 居住地域 

            （１０）使用者増加・利便性の充実について（１０）使用者増加・利便性の充実について（１０）使用者増加・利便性の充実について（１０）使用者増加・利便性の充実について                            

2 

島田市の公共施設の経営が難しくなっている原因の一つに知名度が低いことが

挙げられると考えます。広報島田等に施設の紹介を掲載するだけでは、それらを

閲覧してもらえるかわかりません。そのために私は学校や幼稚園、保育園などの

教育機関で、それらの施設の利用を呼びかけていくべきだと考えます。その際、

どの年齢層を対象としているのかを明確にすることが大切だと思います。 

男性 14歳～19歳 大津地域 

21 市役所を休日あけること。 男性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

40 

大井川河川敷や横井球場周辺をもう少し若い人や子供、老人まで広い範囲で利

用すべき。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

40 

車社会でコミュニティバスの利用も含めてあちこちに施設を分散させないである程

度一箇所に集中させたらどうか。 

例えば、球場のところに市民会館、ローズアリーナに図書館。駐車場もある。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

48 市役所一ヵ所で行政手続きをして欲しい。（あちこち回るのは大変の為） 女性 50歳～59歳 六合地域 

100 

東町に住んで居るが、最近「ひなた」が完成してから六合コミュニティと行事、催事

が重複するような事があり、考え直したい。 

男性 70歳以上 六合地域 

125 こども館は不便。図書館はおおるりが良かった。 男性 40歳～49歳 中心地域(東部) 

183 

自分が必要として利用させていただいている所は施設の皆様が良くしてくれて助

かっています。 

女性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

223 

図書館や公民館以外の公共施設に魅力を感じません。利用率の低さはそういっ

た原因ではないでしょか。公的機関に利用率や魅力を向上させるノウハウやセン

スはそもそも無い。 

女性 30歳～39歳 金谷地域(五和) 

232 

年配の方が多いので、インターネットではなくその各地域の公共施設のパンフ

レット又は、資料を作成し配布する。 

男性 20歳～29歳 中心地域(西部) 

248 利用料を安くし、利用回数を増やす方が良いのではないでしょうか。 無回答 30歳～39歳 金谷地域(金谷) 

271 

市中心部、本通り商店街など「人が多く歩く姿」が非常に少ない。歩いているのは

高齢者が目立ち、若者、子供なども集まれるように公共施設を中心部へ移すべき

ではないか。病院の建て替え→病院のあと地への大学誘致→学生の島田市へ

のアルバイトなど雇用うまれる就労、結婚→子供が増える。いいプランだったと思

いましたが・・・現在の市民のためでなく施設の見通しから、将来の子供たち島田

市の発展につながるようなプランを！！ 

女性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

307 

市の施設が月曜日休みの為、利用できません。（全く）仕事休みと同じため、休み

の日を考えていただけるとうれしいです。 

女性 50歳～59歳 大長地域 

330 施設をもっと手軽にもっと色んな人が自由に使えるようにしてほしい。 女性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

330 施設の色々な使用例をあげて、宣伝する。 女性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

335 

1、公共施設の多くが男性利用者、女性利用者、高齢利用者、子供利用者、ス

ポーツ好き利用者など特定の人達の利用に限定されている。よって女性と子供が

利用できるスポーツ好きと高齢者が利用できる男性と読書好きの人というように複

合する人達が一施設内を利用できるようにならないか。 

男性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

360 

利用予約等をネット等でできないか？利用状況を一括管理できれば他の施設に

案内できるし、人員の削減、サービス向上になるのでは？ 

男性 30歳～39歳 六合地域 

385 

市役所が各施設の利用利点についてより周知努力してフルに利用してもらうべき

考えを出す。体育館などは一定のスポーツクラブしか利用していない現状をこれ

でよしとしているのではないかと思う。 

男性 20歳～29歳 金谷地域(金谷) 

406 地域住民主体に利用しやすく、利便性のあるものに！ 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

462 小規模な公共施設が多すぎる。 女性 30歳～39歳 中心地域(西部) 

465 

公民館など、市中心部に居住している人達にとっては、ないと同然です。これらを

もっと利用しやすい形にして欲しいと思います。かたよった配置を是正すべき。 

男性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

521 

人口集中エリアとそうでないエリアとの公共施設の格差は仕方ないにしても、これ

から確実に起こりうる超高齢化、少子化等に対応できる施設の質の向上を考えて

欲しい。（例）高齢化にともなう「体育」的な教室は、その指導者が居ないなめ、金

谷エリアでは実施されていない。 

男性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

596 各チラシを出してほしい。 女性 30歳～39歳 中心地域(南部) 

612 

どんな施設でどのように利用できるかなど、年令の高い人でもわかりやすくお知ら

せできるシステムお願いします。全ての人がインターネットなどできるものではあり

ませんので。 

女性 50歳～59歳 中心地域(東部) 
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613 

１つの施設にどのくらいの人が利用しているのか、わかりませんが、施設を集約し

て・・・複合施設化していけばと思います 特に駅（島田）周辺に、島田市民球場

を中心に、もっと活用するべき。 

男性 50歳～59歳 中心地域(西部) 

651 

もっとみんなが使いやすいようにするために多目的な場所にするようにしてもらい

たい。 

男性 14歳～19歳 中心地域(東部) 

661 近くにある公民館をもっと利用すべきである。 女性 70歳以上 中心地域(東部) 

723 

施設の位置が点々としている様な感じがします。 

島田地区・金谷地区・川根地区でそれぞれ一つの大きな施設に集約できればと

思います。 

（文化・福祉・スポーツ関係が、一つの施設に） 

男性 50歳～59歳 初倉地域 

731 

金谷南支所・金谷北支所は、部門別に詳細が分かる人が少なく、待ち時間が長

い時とか、分からない場合が過去にあった。 

以前の様に金谷庁舎で行った方が良いと思います。 

男性 70歳以上 金谷地域(五和) 

768 博物館←人の集まる企画展を！ 男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

782 

各地区共施設をなくす事はできないと思いますので、児童館と図書館や公民館と

体育＆ふれあいセンターなど複合になれば経費削減になるし、人が集まる場所

づくりになるのでは？ 

女性 70歳以上 中心地域(西部) 

787 

市役所等、交代勤務にすれば？土日、17時以降やらんとか、様々な職種に対応

できてませんね。 

男性 20歳～29歳 初倉地域 

845 

島田市以外の方もそうですが島田市民でさえも公共施設の利用方法が分かりま

せん。 

女性 40歳～49歳 大津地域 

856 島田宿川越茶屋←もう少ししっかりしたもの、人を。 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

899 

いつまでも古いままでは、魅力的ではない。 

新しい設備、利用しやすい金額設定などにより、リピート率を上げてはどうか？ 

男性 30歳～39歳 大津地域 

912 もっと市民に広く開放する。 男性 30歳～39歳 大津地域 

923 各地区の利便性を考えて行ってもらいたい。 男性 60歳～69歳 伊久身地域 

933 

５ 体育施設 

④特に場所が？？ 

男性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

938 

利用者数だけでなく利用者層（年齢、車の運転ができるか）などによっても対策が

ちがってくると思うので検討してほしいです。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

950 

大きな「ハコモノ」でなくても地域に合った施設で建て替え等維持し「ハコモノ」自

体むやみになくさない。 

男性 60歳～69歳 川根地域 

958 

合併により施設の重複や片よりがある。 

施設の転用や複合化により使いやすくする。 

ワンストップ化で無駄をはぶく。 

男性 50歳～59歳 初倉地域 

993 

アピールの仕方が少ない、弱い。宣伝したほうが良い。知らない事が多く、もった

いない。 

地域の特徴を前面に出して行く。市民をもっと頼り、アイディアを募集したりして活

用していく。 

女性 60歳～69歳 大長地域 

1057 

ここに書くべきことではないかもしれませんが…こども館に車を停めて行ったので

すが、上に着いて『本日しめきり』（定員いっぱいで） 

閉めきりになった時点で、駐車場に入る前にわかるように表示してほしいです。 

女性 30歳～39歳 六合地域 

1088 市の活性化となる公共施設の充実を図ってほしい。 男性 60歳～69歳 六合地域 
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1149 

私は78歳の男性ですが、上記事項を拝見致しますと、市の方では公共施設とし

て「ハコ物」の建設を考えているのではないかと思われますが、 

私の町内でも以前から「婦人会」「壮年会」「老人会」と言う下部組織が有りました

が、今現在前記婦人会、壮年会、老人会なる組織が有り活動しているかは判明し

ておりません。 

私は少しばかりの「人の集り」としてはもう少し「町内の公会堂」を利用するのが一

番かと思われます。 

又、過疎地の農村地帯には「農村環境改善センター」「公民館」等が有り、前記の

施設等利用すべきものと思われます。 

又、各小学校区では「利用時間」を設定し「体育館」「空き教室」を利用すべきもの

と思われます。 

又、島田市等大きな市の場合には大きな集合場として「プラザおおるり」等一箇所

あれば足りるのではないかと私は思います。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

1152 どんな施設があり、何に利用できるのかの周知を徹底する。 男性 40歳～49歳 金谷地域(五和) 

1196 

年代によって利用目的が異なる為、判らないが、20、30、40代から利用すればそ

の後も利用するのではないか？ 

利用者が若い年代から定着すればその後も継続して使用すると思う。 

男性 40歳～49歳 中心地域(西部) 

1197 施設を集中、駐車場を広く設け多くの人が利用できるように考えていただきたい。 女性 60歳～69歳 大津地域 

1225 

設備を建設する場合は、使い易さ（利用し易さ）を主眼に設計し、削減の為（経

費）から、使いづらさを残さないようにする。 

男性 70歳以上 大長地域 

1269 

本来、必要があるから建てられた施設なのだから、無くすことを考えるより、その地

域・事業の人達がより利用したくなる、利用しやすくなる方法が必要だと思いま

す。 

利用者が少ないといっても、地域にとって必要な施設は残すべきです。 

女性 30歳～39歳 大津地域 

1296 市民全体が利用しやすくするために、ルールを設定する。 男性 14歳～19歳 初倉地域 

1298 

単純に建物があるだけで、中でどんなことができるのか、どんな催しをやっている

のかが、とてもわかりにくい。そして、もっと色々なイベントを行ってほしい。 

建物だけに目が向きすぎでは？ 魅力的な活動をしていない建物など、あっても

意味がないと思う。 

女性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

1301 施設の量が減ることで、自宅や職場から遠くなりすぎると利用しにくくなると思う。 男性 30歳～39歳 初倉地域 

1315 

市の公共施設がこんなにあるのか！？と少し驚きました。 

公民館、図書館、庁舎別支所の類は一つの建物に集約できれば、維持費も削減

できるだろうし、使う側としても便利になるように思える。 

また、学校の体育館や教室に公民館の役割ができるのでは？ 

女性 40歳～49歳 初倉地域 

            （１１）施設の経費・人件費削減について（１１）施設の経費・人件費削減について（１１）施設の経費・人件費削減について（１１）施設の経費・人件費削減について                            

24 

施設の維持費というよりも，施設に配属している「人」の人件費が課題であると思

う。人員の整理・・削減とか，又は委託とか。 

男性 60歳～69歳 川根地域 

30 

人口も税収も減る中，ムダ金は徹底的に無くすべき。バッサリ切る（止める）勇気も

必要。 

男性 40歳～49歳 六合地域 

38 無駄な施設が多すぎる。財政もないのに良く考えろ！ 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

248 

老朽化している建物に対しては取壊し、公園等広場として子供達が安心して遊

べる所にする。建物より維持費はずっと下げられると思う。 

無回答 30歳～39歳 金谷地域(金谷) 

322 施設は毎日営業するのではなく、週3回、2回と回数を減らす。 男性 60歳～69歳 六合地域 

322 

今回のアンケートに参加し、施設全体が赤字である事に本当におどろきました。

今後、子供達に負の財産を残さないために今思い切った改革が必要だと思いま

した。 

市の職員の天下りのないように定年後は、最低限賃金で再雇用してほしいです。 

現状の赤字運営を回覧などで周知してほしいです。庁舎の施設を残し全て見な

おすべきです。市長さんがんばって下さい。 

男性 60歳～69歳 六合地域 

406 管理運営等費用はおさえて！ 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

428 

公共施設が多すぎると思う。使用しているのは、ごく一部の人達だけではないで

しょうか。無駄だと思います。 

女性 30歳～39歳 六合地域 

487 ムダな施設が多い 若い人たちに目を向ける 老人が多過ぎ  未来へ。 男性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

586 おおるりの職員と市職員の人事交流がよくわからない。 男性 70歳以上 中心地域(西部) 
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587 

田代の郷温泉 伊太和里の湯はこれ以上経費をかけなくてよい。大きな修理が

出た場合は閉鎖。 

女性 70歳以上 初倉地域 

683 

行ったことがない、興味がない物が多い。買いたい物とかがまんして、税金を払っ

ている市民も多いはず。経費をへらして、税金を少なくする。考えたことあります

か？誰に言えばいい。 

男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

683 

庁舎は仕方がないが、職員の給料、仕事に見合ってますか？ 

スマートな市の運営を願います。川越茶屋の＋（プラス）14万だけか？人が行か

ない所、職員の仕事も暇かな？ 

男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

701 

施設の見直し、カットのみではなく、ランニングコスト、利用率、人件費も対応すべ

き。 

とくに人件費は無駄が多くかんじる。 

男性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

701 

同封の地図が見易いものにすれば白黒印刷でもよかったのでは？ 

カラーって高いよね。こういった所からコストカットしなさいよ。 

男性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

777 

デザイン優先の建物設計を考えなおし、恒久的に、ランニングコストが掛からな

い、市民に必要なものを作ってほしいと願う。 

男性 50歳～59歳 初倉地域 

787 

必要な施設とは何ですか？無理、ムダをはぶくのは当然。税金を使っているなら

当たり前ですよね？ 

９－１、９－５・・・もっと減らすべき。 

男性 20歳～29歳 初倉地域 

814 

公共施設における常勤職員のうち、実働労役に従事している人以外（所謂お飾り

的存在）は市職員のリタイヤ組の受け皿となっている傾向がある。 

ボランティアとするべきである。受け皿要素をもたせる為に施設を設けているという

風に見られる。 

女性 60歳～69歳 六合地域 

818 

駐輪場で、静岡の駐輪場は１年間使用で割引であるけど（２４００円位です）島田

の駐輪場は一律３０００円では、おかしいです。 

静岡は、今だと民間で、ガードマンの人が早番と遅番であり、市からいくらかで

やってほしいといえばやってくれます。 

早朝駐輪場に３人の人はいりません。静岡はガードマンの人は１人しかいま

せん。むだです。 

シルバー人材よりガードマン（民間）の方が安くやれます。（あまくだりですか？） 

男性 50歳～59歳 初倉地域 

853 

公共施設以外の行政サービスの経費を削減し、施設の量も減らしたほうが良い。 

無駄な「ハコモノ」が多い為、無駄な人件費もかかっているように思う。 

女性 40歳～49歳 金谷地域(五和) 

912 天下りを削減する。 男性 30歳～39歳 大津地域 

1058 

田代伊太和里の湯のように、温泉源の調査もろくにしないで結局、川根温泉から

お金を○千万円もかけて運んできている。だが、誰も責任とらない。このように、失

敗した施設については、関係者から罰金をとるべき。なぜ税金を使うのか。子供、

孫に負担をかけない。 

男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

1059 各施設の職員の人数は検討すべき。 男性 60歳～69歳 初倉地域 

1107 利用されていない施設はあまり経費をかけないほうがいいと思います。 男性 40歳～49歳 金谷地域(金谷) 

1211 

利用者の少ない施設の開館時間の短縮。 

（例）９～１８時→９～１１時、１３～１８時など。 

男性 14歳～19歳 六合地域 

            （１２）施設の老朽化・機能不足等について（１２）施設の老朽化・機能不足等について（１２）施設の老朽化・機能不足等について（１２）施設の老朽化・機能不足等について                            

4 

私は健康の為、リバティロードを利用していますが、少し休みたい、腰を下ろした

いと思っても座るところがありません。少しずつ腰を下ろせる椅子を設置して（屋

根はいらない）下さることをお願いしたいと思います。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

5 

市民会館が耐震性が乏しいということで閉鎖しているのであれば、市役所やその

他の耐震性の低い公共施設も利用できない（閉鎖する）のではないでしょうか。 

男性 50歳～59歳 大長地域 

81 施設がきたない。 男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

129 公会堂を何時まであのままにしておくのか。 男性 70歳以上 中心地域(東部) 

472 「田代の郷温泉伊太和里の湯」←泉質が今いちと聞いている。 女性 60歳～69歳 大長地域 

566 

藤枝市、焼津市と比較すると施設内の設備が劣る。（例）ローズアリーナの音響は

最悪である。 

男性 70歳以上 中心地域(東部) 

612 

こども館に関し 

駐車場がかなりこまる！ 

女性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

689 

現在使用中止の市民会館の件ですが、市の方はどう予定しているのでしょうか。

解体して駐車場にして欲しいと思います。おおるりを利用する場合、駐車できな

い事が多々あります。市側の方針とか、検討を市民に知らせてほしいと思いま

す。 

女性 60歳～69歳 大津地域 
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788 

島田図書館の駐車場の台数が少ない上、駐車料金が高く利用しずらく、行かなく

なってしまった。改善を望む。 

女性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

856 旧金谷庁舎はどうなっていますか？ 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

856 島田図書館←駐車場がかかる？ 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

856 地域交流センター歩歩路←車で行くには不便。 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

873 市民会館の駐車場が必要です。 女性 70歳以上 中心地域(西部) 

1057  図書館は駐車場にお金がかかるので、なかなか行く気になりません。 女性 30歳～39歳 六合地域 

1144 

市民病院の駐車場も何とかしてほしい。ガン治療で通院している人などもいるの

に予約時間前に行っても全然とめられず、他に駐車場もない。気の毒です。 

女性 30歳～39歳 六合地域 

1275 図書館の有料駐車場が原因で利用できない。 男性 60歳～69歳 中心地域(南部) 

            （１３）施設の有効活用策について（１３）施設の有効活用策について（１３）施設の有効活用策について（１３）施設の有効活用策について                            

40 

災害やもしもの時を考え施設は最低でも残したいと思うので、公民館等を充実さ

せて多方面で利用できないか。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

47 

小学校の空き教室に施設（小さな分所のような）を入れたら有効活用、高齢者も

通いやすくなるのでは？（静岡市青葉小学校の跡地 CCCのようなもの） 

女性 40歳～49歳 中心地域(南部) 

153 

介護予防、要支援１又は２の高齢者、又はその予備軍の方達を対象に、介護保

険のお世話にならないよう、体操、認知症予防等、定期的にあちこちの場所で

やって頂き、夏休み、冬休み等は子供達も一緒に、そして少しずつ利用者で実

施できるようになれば・・・。 

女性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

155 

使用していない（利用率の低い）施設は維持しない。 

保育・介護施設に転用する。市中心は駐車場。 

男性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

201 

島田、金谷、川根図書館連携協力より進め充実を図るべき新聞等広報時事大事

なことであり本を読むことによって保たれる大きな力を育てるべきであり博物館等

と共に島田市を知る事も出来大事なことである充実図るべき。 

男性 70歳以上 中心地域(東部) 

205 

保健福祉センターだけの検診だけでなくもう少し地区ごとにできれば検診する人

もふえると思います。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

330 施設のより良い活用の仕方があると思う。 女性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

370 

②六合地区にある雇用促進住宅や県営住宅の空室が目立っている。市が買取り

や借用をして放課後クラブ等地域福祉施設として活用できないか。 

男性 70歳以上 六合地域 

384 市内の空き家をリフォームして低所得者層に安く貸し出す。 男性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

491 

魅力的な運営がなされ、脚を運ぶ気持をつくられたい。ただ、そこにそれがあるだ

けでは無駄な施設だと思う。使い方を工夫してほしい。 

男性 70歳以上 中心地域(東部) 

505 

博物館の催事が行きたくなるものをやっていない。もっと子供から大人迄行く様な

ものを考えてほしい。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

513 

島田市は高齢者が多いので、その方々向けのイベントを多く企画し、参加費で、

維持費を賄ってはどうでしょうか。 

男性 20歳～29歳 中心地域(東部) 

514 

“宝の持ち腐れ”になっている施設が多いと思う。もっと、施設の存在を周知すると

か、楽しいイベントを開く、とか、カルチャー教室や運動教室を開催するために、

安い費用で施設を貸し出す・・・等して、有効に活用したほうがいいと思う。山王と

か、ちょっとした図書室まであるし、きれいなのにいつも人気がない。もったいな

い。 

女性 14歳～19歳 大津地域 

726 利用度が少ない建物は、何かのレッスン教室などに使用する事を望みます。 男性 50歳～59歳 金谷地域(五和) 

912 遊んだ施設を有効的に使ってもらいたい。 男性 30歳～39歳 大津地域 

938 学校や町内の公民館をもっと有効利用する方法を検討してほしいです。 女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

995 

古い建物をそのままにしておくのはよくない。利用する予定のない所はこわして新

たに住民が利用できる事に変えていってほしい。 

男性 40歳～49歳 中心地域(東部) 

1004 

島田市内の企業に福利厚生を充実させれば良いと思う。割引するとかね、健康

増進を進める企業も多数なので、金谷、川根にも、ローズアリーナの中にある施

設を作り（トレーニング室）利用者を増やせばよいと思う。→雇用確保、税収増に

なるのでは。旧金谷、川根町の人がローズアリーナを使用するかな？駅前に

フィットネス、一般企業に入ってもらうのは？駅北の駐車場の土地を利用して、建

物建てて立体駐車場を作るとかね。藤枝南口を参考にしたら？ 

男性 40歳～49歳 金谷地域(五和) 
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1053 

各地域の小さな公民館、集会所等の活用をＰＲして、（手直しや便利性も改善し

て）眠っている資源を使う。 大きなものにだけ目を向けるのではなく、小さなもの

への活用法を考えてほしい。 

女性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

1248 

私は初倉に住む高校生ですが、公共施設の使用できる範囲も限られてしまいま

す。市街地以外の住民は、みんなそうだと思います。 

民間委託できるものはお願いして、市の税金を有効活用してほしいと思います。 

コミバスも増やしてほしいです。子供やお年寄りは街や駅に出かけるのも大変で

す。 

若い人達がもっと集まる、住みよい島田市になると活気あふれる素晴らしい市に

なるので、私もこの機会にもっと考えてみたいと思いました。 

女性 14歳～19歳 初倉地域 

1305 

古くなり使用していない建物（施設）等があれば子供達が安全に遊べる公園を各

地域に増やしてほしい。子供を連れていくところが少ない。 

女性 60歳～69歳 六合地域 

            （１４）施設の新設・更新の抑制について（１４）施設の新設・更新の抑制について（１４）施設の新設・更新の抑制について（１４）施設の新設・更新の抑制について                            

245 一部の市民しか使用しない建物は作らないでほしい。 女性 50歳～59歳 金谷地域(五和) 

248 今有る施設利用を重視し、新しい施設建設はまったく必要ないと思う。 無回答 30歳～39歳 金谷地域(金谷) 

912 利益に執着するくらいなら作らないほうがいい。 男性 30歳～39歳 大津地域 

1012 新しくすれば良いという問題ではない。今のままで幸せです。 女性 20歳～29歳 中心地域(西部) 

1321 財源に余裕がなければ、施設を増やすべきではない。 男性 40歳～49歳 初倉地域 

            （１５）施設の新設・更新の促進について（１５）施設の新設・更新の促進について（１５）施設の新設・更新の促進について（１５）施設の新設・更新の促進について                            

9 

島田市民会館は必要であり早急に建て替えてほしい。現在の建物と同じ位の建

物が必要である。 

男性 70歳以上 六合地域 

47 

大井川鉄道トーマスの来場者増をもっと有効活用（ゆらら等設置）できたら良いと

思います。見て帰るだけでもったいない。 

女性 40歳～49歳 中心地域(南部) 

70 

古いものは壊して新しくする。新しい施設に魅力があれば、人口減にもならずむ

しろ人や雇用が増えて、将来的な資金の不足もなくなるのでは？ 

女性 30歳～39歳 大津地域 

132 

小さな施設ばかりたくさんあってムダだと思う。 

市民会館が使用出来なくなってから駅から歩いて来る人が通勤通学の人々しか

いなくなった。 

人を呼ぶには大きな施設が必要だと思う。どうにかしてほしい。 

男性 20歳～29歳 中心地域(東部) 

141 

駅前にカラオケボックスや図書館・マンションがあるけど、デパートがないから作っ

てほしい！！ 

アピタやしまむら等ぢゃなくて静岡のデパートみたくしたらどーですか。 

女性 14歳～19歳 中心地域(南部) 

183 子供達に必要な施設の充実を最優先してくださるとうれしいです。お願いします。 女性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

195 

個人的に自分はスケボーをやっているので、スケートパークという施設を作ってほ

しいです。子供たちで、リップスティックというスケボーもはやってるので、ぜひつ

くってほしいです。 

みんな作ってくれると思います。 

男性 20歳～29歳 初倉地域 

200 子供たちが遊べる場所をつくること 男性 30歳～39歳 大津地域 

206 

文化ホールください。市民文化の発表の場であり、文化発展の拠点として、文化

ホールは大変重要な施設です。学校の文化祭、市内の発表会としてもこれまで

利用されており、 

そういった場がなくなってしまったことは非常に残念に思います。 

女性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

221 藤枝の蓮華寺池のような散歩道を造ってほしい。 男性 70歳以上 中心地域(東部) 

316 

文化施設の市民会館はこのまま建て替えはしないのでしょか？学校行事なども

狭い「おおるり」でやるのはとても不便で子供たちがかわいそうです。 

市民会館が再建できないのならおおるりをもっと大きくしてほしいです。おおるりも

駐車場が狭いので困ります。早期改善を求めます。 

女性 40歳～49歳 中心地域(西部) 

395 六合地区の人口増加に伴い公共施設を充実してもらいたい。 男性 20歳～29歳 六合地域 

395 高齢化により健康増進施設などが必要だと感じる。 男性 20歳～29歳 六合地域 

406 観光目的に集客できる物を！ 男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

505 

市民会館をはやくつくって島田の文化を育てる様に多くの人に活用する機会を

つくってほしい。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

532 施設より公園がもっと必要。 男性 30歳～39歳 六合地域 
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560 

さらなる高齢化社会が見込まれる現状において地域の人々が集うコミニティセン

ター、公民館等は、市政にて存続させるべき（孤独な方が増えると思う）また若年

層が良く利用する施設は費用を投ずるべきと考えます。 

男性 40歳～49歳 大津地域 

630 

川根町葛籠に今春開設された「川根鵜山七曲りパラグライダーパーク」を市の観

光課が中心となって対応し、「朝日段」も県文化財になっているので、学術的・教

育的な価値を益々高めて頂きたい。（案内板の設置や立て替え等）（道路の整

備） 

男性 70歳以上 川根地域 

674 娯楽施設を増やしてもっと収入を得る。 男性 20歳～29歳 金谷地域(金谷) 

687 

市民会館も早急に使用できるようにして頂きたい。地方でもしっかりした文化、芸

術に接しられる機会がある方が良い。 

女性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

720 市民会館は建て替えてくれないのですか？ 女性 14歳～19歳 中心地域(西部) 

736 

市民会館は早急に造るべきだ。 

教育の一環ですよ そう思います。 

男性 70歳以上 中心地域(南部) 

770 

人口の割に施設が多すぎる。小さいものはムダ。 

減らしてでも市民会館を建て直してほしい。市民が使う為だけではなく他から人を

集めるため、町がさみしすぎる。 

男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

808 

前市長の時の方が良かった。 

スポーツ施設、競技場など、マラソン大会をやるのなら、もう少し、島田市の学生

が安全に走れる施設がほしい。 

子供たちが楽しみにしていた伊太の競技場はなぜ中止にしたか説明してほしい。 

男性 14歳～19歳 初倉地域 

832 

島田市民会館については全然ふれていないけどどうなっちゃうの？ 

島田にも歴史資料館がほしいです。 

男性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

892 

市民会館解体決定とゆうことで、１５００人も収容ホールがなくなるのは淋しい事で

す。音響効果も抜群で、近隣にないホールでした。 

歌謡ショー、中・高音楽活動等、大勢の人が集まれば活性化にもなると思いま

す。一市民として、ぜひ市民会館を復活してください。 

男性 70歳以上 六合地域 

1029 

アーティストがLIVEできるドームやアリーナを建てて、他県からたくさんの人に来

てもらってもうければいいと思う。 

女性 14歳～19歳 中心地域(南部) 

1075 

市民会館が使用できなくて音楽演劇等で困っていると聞いたが、市民会館を新し

くすることはできないでしょうか。 

女性 50歳～59歳 中心地域(西部) 

1149 

島田市民としましては、島田市民会館等一か所位は「大勢の人が集まる」集合場

があっても良いのではないかと思われます。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

1199 

よく分かりませんからこのページから記入しません。地元の人にすれば必要なの

だったら仕方ない訳だから利用率の高いものは残さなけらばならないと思いま

す。 

私にすれば近くのおおるりや今、利用できない市民会館は、子供の成長と共にい

ろんな場面で利用し、想い出があるはこものです。 

早く市民会館も新築され、いろいろな芸能、文化向上の為市民が利用できるのを

望んでいます。駐車場で終わらせないで下さい。 

女性 60歳～69歳 中心地域(南部) 

1254 

税金を使って利用者が少ない施設が多い。税金のムダ使いだと思う。 

それよりも、ほうらい橋や川会所等、観光バスが来るのにおみやげ、お弁当を買う

所もないので、何か、もっと充実した施設を作るべきだと思う。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

1294 旧金谷中跡地に市民会館を作ったらどうか。 女性 40歳～49歳 初倉地域 

1311 市民会館を早く再開してほしい。 男性 14歳～19歳 中心地域(東部) 

1328 

どこか収入を得る施設を作る。 

例 防音の楽器練習場 → 料金を取る（少し安目に） → バンドの練習場探しに友

達が苦労していたので。 

例 フットサルの練習場で少し安目に料金を取る → 藤枝だと作って副業にしよう

かと思っている人がいる。 

男性 20歳～29歳 中心地域(東部) 

1353 

市民会館は必要だと思う。おおるりでは狭いと思う。コンサートなどやるところが無

い。 

女性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

1382 

公共施設の利用法をもう少し考えてはどうですか。大人の利用できる、楽しめる所

を作ってほしいです。もう少し、活気ある町にしてほしいです。つまらないですよ。

空港の周りになにもない。中国からのお客様が多いから、アウトレット、日帰り温

泉。 

バイバス草だらけです。市長さんバイパス車で走ったことありますか。はずかしい

ですよ。 

女性 50歳～59歳 初倉地域 
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            （１６）個別施設への意見について（１６）個別施設への意見について（１６）個別施設への意見について（１６）個別施設への意見について    ※接遇等※接遇等※接遇等※接遇等                            

235 

ポポロの児童館入り口の従業員の態度が悪い人が目立つ。言葉づかいとかもっ

と言い方があると思う。すごい上から目線。みんなもそう言ってます。 

せっかく祖母を連れて子供3人と行ったのに気分を害した。祖母がもう行きたくな

いと言う。3人の子供を私１人ではムリ。でももう行けない。従業員のせいで。 

すごくいい施設なのに従業員のせいでもったいない。これだけは伝えたかったで

す。 

女性 30歳～39歳 中心地域(南部) 

245 

市民病院が日曜、祭日、土曜日などで休みの時裏が使えません。そのためかなり

遠回りして出入しなくてはならにです。休日も多くて初診で診てもらうと紹介状なし

で行くと２千円以上初診料取られます。診察は別です。 

女性 50歳～59歳 金谷地域(五和) 

1053 

牧の原公園、夜景を生かすことは、以前より何回かアンケートで書いてきました。 

人の集まる店、飲食店、おみやげ店（空港からのお土産店として）富士山の見え

るスポットをＰＲして下さい。 

桜の樹を植えたりして、他の街にはない宝を活かして下さい。 

女性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

1053 

30年以上昔の話でしたが、旅行帰りの人が、牧の原公園付近を走るバスの中で、

目をさました時「ここは、熱海？」と勘違いしたそうです。それ程いい夜景できれい

です。 

ＳＬの走る町＝新金谷駅のせまさ、目を引くものがない。新金谷駅より直通で牧の

原に登れるモノレールがあったらといつも思います。 

富士山が見え、茶園が見え、大井川が見え、夜には夜景。イルミネーション等が

見えたら、観光スポットになることまちがいなしです。 

大井川の土手のところにイルミネーションがあったら、飛行機の中からも見えま

す。話題になると思いませんか。 

そして、牧の原に地場産のやさいやお茶、おかし等の店があれば、空港アクセス

道路としてにぎわうのでは。 

女性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

1105 

本庁舎 駐車場案内の男性の接し方が大変不快な思いを2度した為行くのが嫌に

なりました。 

女性 50歳～59歳 金谷地域(金谷) 

1144 

ローズアリーナを子供の習い事でよく利用するが、駐車場が体育大会などあると

満車で、場所のとりあいでトラブルになった事があった。満車の場合はもっと入口

の手前でお知らせすべき。 

管理者が指定され、駐車場係もいるが立っているだけで何もしていない。あの仕

事にお金を払っているのは許せません。満車に近い状態であれば誘導するなど

してほしい。 

女性 30歳～39歳 六合地域 

1144 

先にも書きましたがローズアリーナの駐車場係は全く仕事をしているように見えま

せん。市からお金を払ってるんですよね？ 

管理者をかえるなど改善を望みます。今のままでは利用者が迷惑です。 

女性 30歳～39歳 六合地域 

1209 

施設の整備・修理等を税金で賄い、利益は民間という状況の中、民間は、公共施

設であるということに胡座をかき、対応も不親切で批判の矛先が市に対する不満

になっている。 

将来的には、市の職員が公共施設の管理・運営を行い、利益を上げる島田市と

して、他の自治体より先駆ける新しいタイプの自治体を目指して欲しい。 

もう、我々の税金で民間企業を潤わすのはやめたい。ローズアリーナの感想で

す。 

男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

            （１７）その他の方策・意見（公共施設関連）ついて（１７）その他の方策・意見（公共施設関連）ついて（１７）その他の方策・意見（公共施設関連）ついて（１７）その他の方策・意見（公共施設関連）ついて                            

7 

問8-2  

回答 3 知らなかった。（パソコンがないし情報公開コーナーを見ないので） 

女性 40歳～49歳 中心地域(西部) 

56 

ハコモノがこんなにたくさん有るとは驚きです。 

５へ○を付けた施設でも以前に行った事がある施設、利用した事が有る施設も有

ります。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

116 

大型の施設を新築した時点で「減価償却」（定額法or定率法）プランを確定し、発

動、維持すべきである。 

全てのハコモノは造った翌日から古くなるのが当然なのであるから、その場（日）

限りの維持管理費に止まらず、耐用年数を見通した建て替え資金の蓄財がなさ

れて然るべきである。 

これは行政の基本能力ではなかろうか。 

男性 70歳以上 中心地域(東部) 
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202 

問７の記載の施設についてひとつひとつ違う（目的、場所、その他）ものであるの

で上記9-1～9のアンケートではある施設は必要だが、ある施設は無くてもいいと

いうこともあるので回答も違ってくる。施設自体や改修等の必要性についてきめ

細やかな基準値を設け、点数化することで判断できるようなシステムを作る。 

男性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

245 

交通の便も不便です。大井川線、朝、夕方の時間通勤時間又は金谷駅～五和

方面のバスも不便です。大井川線はお金も高すぎです。 

女性 50歳～59歳 金谷地域(五和) 

248 各地域の方々と相談の機会があっても良いと思います。 無回答 30歳～39歳 金谷地域(金谷) 

306 

各町内毎に設置する公会堂等の建替えは近隣町内毎にして共同使用すべく指

導してほしい。高い建設費、少ない利用回数の住民も居る。 

女性 70歳以上 中心地域(西部) 

375 

白書等を知りませんが、利用人数、利用団体数、稼働率等施設が必要かの議論

も必要な気がします。利用状況においては、内容の吟味も大切かと思われます。 

女性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

376 旧清掃センター放置、市民会館放置→行政の〔タイマン〕。 男性 70歳以上 六合地域 

395 コミュニティーバスの時間などを充実させてほしい。 男性 20歳～29歳 六合地域 

449 

①島田市に住みたいと思うのに、何が不足しているのか？②20代、30代、40代が

子育てしやすいのか？③公共施設、活用のうれしさ？市が中心としてイベントし

ている？⑤地域活用出来る事は何か？ 

男性 50歳～59歳 六合地域 

547 

公共施設の数の多さにビックリした。市は、地域名のついた施設などは、市が補

助する程度にして地域住民にまかせた方がいいのではないか。また、公共施設

によっては施設の保持する駐車場が余りに少ないのが目につく。 

男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

557 防災と公共施設の現状はどうなっているでしょう。 男性 70歳以上 中心地域(東部) 

585 

（公共建築物管理適正化基本方針等を）知っていても、ホームページを開く事が

出来ない人はどうするのですか。どうして知るのですか？ 

女性 70歳以上 六合地域 

661 

老人の移動の方法（バス・タクシー）を考えなければ、いろいろの所に出かけられ

ない 。 

女性 70歳以上 中心地域(東部) 

782 

私の他にもホームページを使用していない家族があると思いますが、情報不足で

こまる方はいませんか？ 

女性 70歳以上 中心地域(西部) 

802 施設については直接関与するのであり、１、２項を優先したい。 女性 70歳以上 中心地域(西部) 

807 

各施設が現在のやり方で正しいのか、ムダがないのか、施設利用者の声を本当

に聞いているのか、施設側が守りに入っていないのか。 

男性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

848 

名称等も（愛称も）市民のアイディア等で決めていると思うが、施設の性格が判る

様に（ある程度）統一性を考えるべきかと思う。 

男性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

855 市民と具体的な話合が必要かと？ 男性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

938 

それぞれの地域の事は地域の人でないとわからないので地域の声を参考にして

ほしいです。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

1099 

公共施設への市の取組や具体的収支、経過年数を、このアンケートを通して初

めて認識した。日頃、新聞、広報しまだ等々目を通している方だと思っていた自

分でも“落としこむ”思いには至っていなかった感がある。ホームページ（ＰＣ）等

ばかりでなく、やはり広く市民が知るチャンス作りが必要かもと思えた。このアン

ケートは１つの大きなチャンス（機会）になってる。“子ども議会” “主婦議会” “サ

ラリーマン議会” “おじいちゃんおばあちゃん議会”等々、市の職員、議員も交え

て各公民館などをも利用して気軽に意見、考えを拾う事等も…。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 

1113 

こうした利用する側からの意見を聞くことも必要だが、施設自身の自己評価、公表

するべき。 

全ての公共施設は設立時の目標に対しての達成度を検証するべき。 

男性 60歳～69歳 大津地域 

1149 

島田市民として前記公共施設等はあった方が良いと思われますが、自分は現在

「老令」化の為 

①「目が悪い、身体の調子が良くない為」等あり②利用する施設等が見当たらな

い為、余り関心が無い。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

1182 

市の支出を減らすという事は、だれかの収入を奪うという事だが、誰の収入を減ら

すつもりなのか明確に説明せよ。 

男性 40歳～49歳 金谷地域(五和) 

1182 金がないからなくしてよい施設とそうでない施設を分けよ。 男性 40歳～49歳 金谷地域(五和) 

1187 

施設の使用は人によって又は、世代によって使用者が違うし、重要性も違うので

施設に対する価値感は、人様々であり、難しいと思います。 

自分が使用するものは大事であり、使用しないものは不要と感じてしまう。 

男性 40歳～49歳 初倉地域 

1187 子供や若者が多く利用する施設は残すべきだと思います。 男性 40歳～49歳 初倉地域 

1251 

問８－３に関し 

「３ 知らなかった」広報で目にし、忘れたかもしれません。 

男性 60歳～69歳 六合地域 
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1261 

豪華な建物をつくる必要はないが、市産、県産の木材を使い、利用者にとってや

すらぐ施設にしてほしいと思います。 

（公共建築物に率先して木材を使うという法律もあると聞いています。） 

男性 50歳～59歳 中心地域(東部) 

1338 

（図で表示されたものを文章化） 

観光で外貨獲得、人口倍増で税収増、イベントで収入増、大中小企業誘致を通

して、公共施設はすべて無料に。ＰＲ不足、魅力不足。 

男性 50歳～59歳 中心地域(西部) 

1350 

住民が所在している公共施設に関しては、そこの住民は廃止等は当然反対する

ものと思われ、その地域以外の住民は赤字や増税につながらないものは特に異

論は出ないと思います。 

従って、住民税の増加につながる施設は縮小又は廃止すべきと考えます。 

但し、将来的に社会を担う子供達（少年・少女）の健全な精神や健康な体を育成

する施設はたとえ赤字になろうとも残すべきと考えます。 

男性 60歳～69歳 中心地域(南部) 

1351 利用したことがない施設が多く、優先的に残した方が良いかどうかは分からない。 男性 60歳～69歳 川根地域 

1356 

要は、地元の人が使っているかどうか。地元の人たちが必要とする施設であれば

大切にすべきだと思います。これが公共と私立のちがいだと思います。 

女性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

            （１８）その他について（１８）その他について（１８）その他について（１８）その他について    ※公共施設関連施策以外の諸施策※公共施設関連施策以外の諸施策※公共施設関連施策以外の諸施策※公共施設関連施策以外の諸施策            

 

（「ご協力のお願い」に記載） 

別のお話ですが、私は老人です。外出するのに大変な思いもして居ります。 

現在、市内をお出掛けバスが各地区へ走って居りますが、老人は自動車の免許

証を持って居り乍ら認知症になったり弱い体になったりで交通事故の心配もあり

ますので、私たちの住む所は金谷横岡地区です。今黄色いバスを見られないこ

の地区へ是非バスを通して下さい。多いにきたいして居ります。よろしくお願い致

します。 

      

5 

公共下水道処理施設の拡張用地など、将来的（人口的）に使用の見込みのない

土地は、他に転用するか、売却を進めるなど必要である。 

男性 50歳～59歳 大長地域 

630 

このような「アンケート」を実施して頂き感謝致します。 

県指定文化財になった「鵜山の七曲り」と「朝日段」が平成９年11月27日でした

が、（資料提供あり）今春開設された「川根鵜山七曲りパラグライダーパーク」と

セットで考えていただいたらどうでしょう。 

案内看板の設置は是非、早急に必要です。 

男性 70歳以上 川根地域 

699 

金谷新町地区に地域ネコがたくさんいて、悩んでいます。 

ネコを10匹位置いて昼逃げした男の人がいたようです。ネコが子ネコを生んだりし

て大変な思いをしています。 

現在もネコが置いてきぼりにされています。このことを行政で取り上げていただくこ

とはできませんか。 

ネコには罪はありません。非常識の人の行動で悩んでいる市民がおることを心に

とめて行動を起こして下さいませんか。 

旧変電所～いわむろ神社のあたりです。 

無回答 70歳以上 金谷地域(金谷) 

701 イベントの数が減った。企業を参加させて税金を落とさせろ！ 男性 30歳～39歳 中心地域(東部) 

825 

保健福祉センターはなみずきは、藤枝市のように（健康）基本健診を受けられるよ

うにすればもっと市民が健康管理に努められます。 

現在では、個人病院で血圧、レントゲン、血液検査、尿などかぎられていますが、

藤枝市の場合、便検査（大腸ガン）、心電図、眼底検査も同時に受けられます。 

施設ばかり立派でも市民にとって利益になり、健康保険の利用率も減れば市に

とっても良いのではないかと思います。 

藤枝から転居して来て一番に感じましたし、藤枝へ島田市から転居した方が、藤

枝市の基本健診はいいのでよかったと申していました。 

福祉面に力を入れて下さい。行政が遅れているように思います。 

女性 60歳～69歳 六合地域 

845 

観光施設など地元を紹介できる魅力がなく残念に思っています。もっと魅力的な

町作りに励んでもらいたいです。 

女性 40歳～49歳 大津地域 

1144 

公共施設ではないが、六合地区の子供の通学路が暗すぎ。市長は１回夜（夕方）

小学生の通学路を歩いて現状を知ってもらいたい。 

ハコモノなんかよりこっちの方がよほど大問題です。子供が落ちたら絶対に流され

そうな川には柵をちゃんとつけてほしい。 

女性 30歳～39歳 六合地域 
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1144 

六合地区、未だに下水がなく汚水が流れているせいか蚊が多すぎです。 

子供が蚊に刺されまくり跡が消えずかわいそうです。 

せめてドブ川にフタくらいしてほしいです。 

（車止めのポールはやたら立ててあるが何なのか？道路とドブの区別がつかない

ような人には運転やめてもらいたいです） 

女性 30歳～39歳 六合地域 

1195 

静岡空港と新市民病院に関して、国外便及び観光客の増加に伴う韓国のマー

ズ、中国サービス他エボラ等の対策、隔離施設はあるorない？ 

男性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

1210 ふるさと納税を島田市の宣伝につなげる。 女性 70歳以上 大津地域 

1310 

山村集落の人口減に対応（気軽に集まって、地域、市の日常の動き、老若男女

のワイワイ集会が出来るよう地域の代弁者と話し合って。）の時間が欲しい！ 

山間の小集落の末路が悲しい。文明の圧力か？ 調査に感謝します。ありがとう

ございました。 

男性 70歳以上 川根地域 

1311 歩車分離式の信号は必要ないと思う。 男性 14歳～19歳 中心地域(東部) 

            （１９）その他（（１９）その他（（１９）その他（（１９）その他（市政市政市政市政運営全般）について運営全般）について運営全般）について運営全般）について                            

245 消費税が高くなるばかりで生活していけません。 女性 50歳～59歳 金谷地域(五和) 

444 

市の職員がもっと本気になって島田市のために働いてほしい！やる気が感じられ

ない。真剣に取りくんでいてくれれば使う（利用する）気になる。 

男性 30歳～39歳 金谷地域(五和) 

449 

住み良い島田市になっていく事を希望します。 

幼児から高齢者まで、笑顔でいれると良いですね。お手伝いしますよ。 

男性 50歳～59歳 六合地域 

933 

問10で再編（含む廃止）を進め、資金、人を福祉に活用したらどうか？もっと充実

したらどうか？島田市にずっと住んで行ける様に望む。 

男性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

968 

駐車場は、有料もあるし、無い場所もある。アパートだと、広報は、もらいに（市役

所、ゴミカレンダーも）行かないと、何も分からへん。お祭りも、何も知らん事ばかり

やし、アパートやと、何で配布してくれへんの？税金をはらいたくあらへん。県外

から来た時は不親切やった。 

女性 30歳～39歳 中心地域(南部) 

1014 

このアンケートを実施していることの意味が分からない。各地域で活用されている

物と市全体で使う物がごちゃまぜになっていると思う。いかにこの施設を活用し利

用していくのかを考えた方が良い。財政的に大変なら、島田市に多くの人が住ん

でもらうためにはどうしたらよいかを考えるべき。市長は市民の幸福のことを考えて

いるのか。 

女性 50歳～59歳 中心地域(南部) 
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1149 

アンケート調査に対する私の意見 

この島田市も古くは六合村、大津村、大長村、伊久美村、初倉村等が現在の島

田市に編入合併した事により大きな島田市になって行ったのではないかと思われ

ます。 

又近年では平成の大合併により近隣の「金谷町、川根町」と合併した事により大き

な島田市になって行き現在に至ったものと思われます。 

小泉内閣の時代？市町村を合併し、大きな自治体をつくる事により「長を１名選

出する事」により経費の削減を図ったのではないかと思われます。 

上記「平成の大合併」により「長」を１名にし削減する事には成功しましたが「ハコ

物である建物は現状まま」又「合併による職員の見直し、職員の削減」等をも同時

に行わなかった事が現代社会での税金（経費の増大化をつくりだした。）面での

大きな負担増になったのではないかと私は思います。 

又、現代は「車」社会 大人一人に対し一台の車を所有する時代になり、一軒で

数台所有する家も珍しくありません。車を置くには「駐車場」が必要です。 

市等の人の集まる建物等には広大な土地（宅地）が必要と成り、収入の無い固定

資産税の増加等も赤字財政の一坦を担っているものと思われます。 

又、上記「平成の大合併」により、あまり利用しなく建物のなかには管理人として

「館長、室長或いは事務職員」等をも配置している建物もあろうかと思われます。 

「長」とは名ばかりで全く仕事も出来ない人も多くおります。 

平成の大合併により生じた現在使用頻度の少ない「ハコ物と言われる建物と土

地」或いは責任者（所長、室長、事務職員）を無くして行く事が大きな課題かと思

われます。 

国の収入は「税金」から成り立っております。来年？４月から10％の消費税の値上

げが予定されております。 

市、県の予算から支払いの出来る「科目」もあろうかと思われますが大部分は国か

らの「予算」からの支払いが多いのではないかと思われます。 

又、上記平成の大合併でも取り残された「井川」は静岡市に道路等通じている

事、県都静岡市が県西部の浜松市に人口で負けたくないと思いからか静岡市に

編入合併されましたが、大井川筋の「本川根町」は「島田市」とは距離が離れてい

る、市役所等に通勤するには距離がありすぎる、通勤に時間がかかる「主な産業

が無い」「川筋の町間土砂崩れ等が多い」等「負」の遺産が多い為他の市からの

「合併の誘いが無い」のが実情ではないかと私は思います。 

又、11月25日静岡新聞の「社説欄」に「行政の見直し」等の記載事項記載されて

おりましたが、島田市での財政事情は多少違うかも知れませんが、アンケート用

紙に記載されておりましたが、項目別のハコ物等の収入欄の記載には０円が多

く、記載されていても少額で支出額とは大きな隔たりがあるのが現状かと思われま

す。 

又、利用活用されていない「公共施設」も多く存在していると思われます。今では

ほとんど利用されていない土地、建物の管理費を含む固定資産税が財政を圧迫

しているものと思われます。 

私は現在78才となり、島田の「繁華街」や「公共施設」に行く機会も少なくなりまし

たが、私の住んでる町内でも、以前は町内会組織として「老人会、壮年会、婦人

会、青年会」等あったかと思われますが、現在はありません。人の係りも少なくなり

「痴呆症」も多くなっていくのではないかと思われます。 

この近郊の市町村（志太郡下の藤枝では岡部、焼津では大井川町と合併したた

め）でも固定資産税等共通の悩みを持っているのではないかと思われます。一度

「話し合い」をしたらいかがと思います。 

消費税も近々10％となり徴収する方の国はなんとも判りませんが徴収される年金

（国民年金、厚生年金等）受給者は大変な出費となり、生活を圧迫されるものと思

われます。 

今現在でも老後の年金だけでは生活出来ない「生活保護世帯」は多くなりつつあ

ります。 

今後、生活出来ない等の「殺人」「金銭トラブル」等多くなっていくのが心配です。

国、市、町、村を預かる「公務員」の人達、お役人の人達は、自分の生活も大変か

と思われますが、下々の人達の生活にも配慮すべきものと思われます。 

※以前ありました「島田市民会館」は現在有りませんが島田市でも大勢の人達が

楽しめる集会場として１個所位はあったほうが良いのではないかと自分では思い

ます。 

小さな集会場として「プラザおおるり」等利用方法が一番良いのではないかと思わ

れます。 

男性 70歳以上 中心地域(西部) 

     



◆Ⅲ 記述式設問の回答一覧◆ 

 

   184 
 

     
NO   性別 年齢 居住地域 

1182 経済成長による増収を考えないのはなぜか？ 男性 40歳～49歳 金谷地域(五和) 

1338 

施設をもっと活用して世界一の島田市に 市の財政があればこんな事は考えなく

ていい。 

男性 50歳～59歳 中心地域(西部) 

            （２０）このアンケートについて（２０）このアンケートについて（２０）このアンケートについて（２０）このアンケートについて                            

65 

このアンケートの施設に対する回答について、私にとって利用した事がなく、どう

いう役割をしてる施設なのか、分からない施設がほとんどで、その施設に回答す

るのは意味があるのでしょうか？ 私には、全く意味のないアンケートだと思いまし

た。時間とインクの無駄に過ぎません。 

男性 40歳～49歳 中心地域(東部) 

125 アンケートの対象者、地域によってかたよりが出るのではないか？ 男性 40歳～49歳 中心地域(東部) 

183 

問10の今後のあり方についての回答は場所を知らなかったり、知っていてもその

地域の人達の考えをわからなかったりで再編するとか残すとかがわたしには答え

る事ができません。 

違うアンケートの仕方の方がいいのではないかと思いませんか？ 

女性 60歳～69歳 中心地域(西部) 

298 ケースbyケースが有ります 又、問10は解答は難しいですね。 男性 70歳以上 中心地域(東部) 

387 

私は高齢者となっており余り参考にならにのではと思ひ大変申し訳ございま

せん。管理なさる事は大変と深く感じました。 

12ページ 

此処より「回答なすべきと思いますが私には解りません。」 

女性 70歳以上 中心地域(西部) 

449 

収入を目的とした施設で無いと感じる物と一緒に見るべきか？ 

利用者数の多い少ないは、地域差が有るので人口比率等で見るべき。 

個々の地域に何が必要なのかの質問と異なると感じた。 

男性 50歳～59歳 六合地域 

449 

※問９に関し 

９－(2)(3)は、何かアクションで収入が変りそうですが。 

男性 50歳～59歳 六合地域 

450 

地区によって施設の役割や必要性、場所などがまったくわからない状態での問10

は、自分自身回答していて無責任な気持ちになりました。地区の住民の意見をも

う少し生かせるようなものにしていただけたらと思います。 

女性 50歳～59歳 初倉地域 

458 ９－３，４，６について、実施すべきに○を付けたが実現可能かギモンである。 男性 60歳～69歳 中心地域(東部) 

557 

各施設の目的とその成果との関連が不詳のため統廃合（必要度）の可否は判断

が不可です。 

男性 70歳以上 中心地域(東部) 

639 

これだけの資料だけではなかなか何がむだで何が必要か判断するのは、難しい

です。 

女性 50歳～59歳 初倉地域 

662 年齢的に回答不能。 女性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

710 

質問が理解出来なくて答えを出すのに苦労しました。 

市の財政状況がつかめていないと答えが出ない。 

利用手段は何か（マイカー、足、バス等）によっても答が変ってくると思う。 

女性 70歳以上 金谷地域(五和) 

784 この調査票はわかりにくい。 女性 70歳以上 中心地域(東部) 

786 

問10に関しては、老若男女、そして子供達が利用するという事で、なかなか難し

い質問である為、答えられないと思いました。（いち個人としての質問ではあるが） 

自分は、あまり、いやほぼ利用していない為、申し訳ないですが、ノーコメントとさ

せて頂きます。 

女性 40歳～49歳 中心地域(南部) 

848 

問10記入について、現施設一つづつについての回答はむずかしかった。 ex.複

数の施設を統合すべきと考える場合は記入の方法が無い！ 

男性 70歳以上 金谷地域(金谷) 

856 

※問５「中心地域（●●）」の記載に関し 

旧島田を中心に考えないように。 

男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

856 

※問９に関し 

「分からない」「どちらともいえない」がない。 

男性 60歳～69歳 金谷地域(金谷) 

930 介護に行って居ます。市の事わかりません。 女性 70歳以上 大長地域 

952 回答をする必要が分かりません。 男性 20歳～29歳 金谷地域(五和) 

1042 

※問10に関し 

島田市といっても広すぎて、行った事のない施設が沢山あります。 

どんな施設なのかも知らないので回答する事が出来ません。 

女性 40歳～49歳 中心地域(西部) 

1070 問9、問10はあまり良くわかりません。 女性 60歳～69歳 初倉地域 

1083 

それぞれの地域によって施設の使い方があり、年代によっても使い方も違うでしょ

うから、他地域のことも分かりませんが、回答しにくいアンケートでした。 

女性 60歳～69歳 金谷地域(五和) 

     

     


